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Vážení 
kynologickí 
priatelia
Pol roka 2025 je za nami a konečne sa 
naplno rozbehli všetky kynologické akcie. 
Začiatok našej kynologickej sezóny bol 
poznačený vírusom SLAK, ktorý nám po-
zastavil usporiadanie jarných pretekov a 
výstav. Všetko je však už minulosť a my 
sa môžeme naplno venovať našej záľube, 
teda kynológii.

Sú za nami Majstrovstvá sveta IGP FH 
2025, u nás už prebehla časť kvalifikácie 
pre Majstrovstvá sveta FCI a WUSV, tak-
že sa pomaly črtá aj zostava reprezentácie 
pre tento rok.

Majstrovstvá sveta FCI sa v tomto roku 
budú konať 15. – 21. septembra v španiel-
skom meste Vitoria – Gasteiz a WUSV 1. – 
5. októbra v slovinskej Novej Gorici. 
Rozbehla sa skúšková činnosť a taktiež sa 
u nás „udomácňuje“ WESENSBEURTE-
ILUNG TEST, ktorý bude čoskoro povin-
nosťou do chovu pre všetkých nemeckých 
ovčiakov. Veľkou výhodou pre organizáto-
rov tohto nového WB testu je, že vybraní, 
naši slovenskí rozhodcovia majú oprávne-
nie na jeho posudzovanie.

Veľkou výzvou pre budúci rok je usporia-
danie Majstrovstiev sveta FCI- IGP FH u 
nás na Slovensku. Prezídium ZŠK SR odo-
brilo žiadosť KK Vranov n. Topľou o uspo-
riadanie tohto vrcholového podujatia pre 
stopárov sveta. Takže 7. – 12. apríla 2026 

budú MS FCI- IGP FH vo Vranove n. Top-
ľou. Po rokoch 2002, 2008, 2018 bude to 
už po štvrtý krát, kedy k nám pricestujú 
najlepší stopári sveta. 

Od začiatku roka platí nový, trochu po-
zmenený medzinárodný skúšobný poria-
dok. Predovšetkým skúšky nižších stup-
ňov sú značne zjednodušené, takže verím, 
že medzinárodný skúšobný poriadok bude 
pre psíčkarov viacej zaujímavý. Cieľom 
bolo viac pritiahnuť k skúškovej činnos-
ti aj ostatné plemená, ktoré dnes do cho-
vu nepotrebujú žiadne skúšky. Verím, že 
týmto ústretovým krokom smerom k za-
čínajúcim psovodom sa zvýši účasť aj na 
našich kynologických akciách. 

Všetkým prajem ešte veľa radosti počas 
druhej polovice kynologickej sezóny. 
                                                                                                                                                 

Igor Lengvarský
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IGP1

Motto: Keď chceš spoznať 

sám seba, kúp si psa.

Chodili na brigády, pripravili 
tombolu. Vyrobili a predávali 
náramky, peniažky za predaj sme 
poukázali na transparentný účet 
ZŠK SR na mládež. Nosili vlajky 
na slávnostné nástupy, pomáhali 
s losovaním či vyhlasovaním 
výsledkov, ponúkali kávu, asistovali 
v kuchyni. Áno, občas zavadzali, či 
sa nám priam motali popod nohy, 
spravili nejakú tú chybičku, ale 
ja som to nazvala projektom „deti 
deťom“. Vychovávame si našich 
nástupcov.
Ale poporiadku.

Pred piatimi rokmi som stretla Petra 
Miškoviča na „ zelenej lúke“ v Bela-
diciach, v dedine,  kde som sa čer-
stvo presťahovala. Dnes tam pri fut-
balovom ihrisku doslova na ruinách 
tento človek vybudoval pre psíčká-
rov kynologický klub a nahovoril ma 
na organizáciu Majstrovstiev Slo-
venska mládeže. Wow. Mladý, malý 
klub (11 ľudí).
A tu na tomto mieste úprimne po-
viem, že niektoré prvé reakcie ... 
nebolo to nadšenie, aké sme čakali. 
Že nebude u detí záujem ... Ups. Ale 
zas boli aj krásne nadšené reakcie 
núkajúce pomocnú ruku (Darina 
Šarišská, Mia Knísová, Marek Kuš-
tár, Mirko Švec ...), či nezištní spon-

zori ponúkajúci pomoc ako VITAR, 
KYPO, Obec Beladice, Nitriansky 
samosprávny kraj, FITMIN, PSIA 
ŠKOLA, že sme sa rozhodli urobiť 
tieto majstrovstvá vo formáte troch 
dní ako pre dospelých. Nechali sme 
vyrobiť plagáty, logo, urobili sme 
kampaň cez sociálne siete, dali sme 
článok do Novín kynológov. V spo-
lupráci s Veronikou Piatrovou sme 
vytvorili web stránku pre majstrov-
stvá ako súčasť hlavnej stránky ZŠK 
SR a spustili sme prihlasovanie.
S prezidentom sme zadefinovali, že 
mládež je do 18 rokov a majstrovstvá 
budú podľa SVV1 aj podľa IGP1. 
Nám sa to zdalo málo a pridali sme 
otvorené preteky VITAR Junior Cup 
do 23 rokov. A ešte sa nám málilo a 
rozdelili sme deti do a od 15 rokov. 
A ešte sa nám málilo a vyhlásili sme 
súťaž pre mladých figurantov. Nie 
všetko sa nakoniec  podarilo. Pred-
sa len, pre deti do 15 rokov je nároč-
né pracovať so psom. Našlo sa málo 
detí (2 SVV a 1 IGP) a figurant sa 
prihlásil jeden. 

10 dní pred Majstrovstvami prišla 
zlá správa, zakázali Majstrovstvá 
Slovenska dospelých pre nákazu 
SLAK. Denne niekoľko telefonátov 
či nezrušíme preteky aj my  ... Kon-
zultovali sme rôzne možnosti, vy-

Počas príprav na MSM ZŠK 
SR 2025 a aj na samotných 
pretekoch som stretla 17 
cieľavedomých mladých 
ľudí, ich priateľov, ich rodiny.
Sú to úžasné deti. A nielen 
tých 17 čo pretekali, ale 
aj tie, čo nám v zákulisí 
pomáhali.

Majstrovstvá Slovenska 
 mládeže ZŠK SR 2025

11. 4. - 13. 4. 2025 Beladice
VITAR Junior Cup



konali sme hygienické opatrenia a 
Majstrovstvá sa konali. Počasie sa 
v tento víkend vydarilo. A vlastne 
všetko sa vydarilo. Počas troch dní 
tu bolo veľa silných momentov, ako 
bol slávnostný nástup za vlajkami 
Slovenskej republiky, obce Beladi-
ce a Zväzu športovej kynológie SR 
s krásnou hudbou. Pri príhovoroch 
mali rečníci hrče v krku od dojatia, 
že predsa len ideme na to, že k nám 
prišli krásni mladí ľudia (samé mla-
dé baby a dvaja chalani ) predviesť 
čo usilovne  natrénovali. Zatlieskali 
sme tým, čo si vylosovali jednotky, 
rozdali sme prvé darčeky. Deti sa 
tešili krásnym čelenkám od firmy 
KYPO, či vodítkam Z POLYTANU. 
V sobotu ráno sme začali na pľaci 
s SVV a IGP sme poslali na stopy. 
Stopy! Našli sa dobrí ľudia, ktorí 
nám ďaleko od fariem, pri viniciach 
zabezpečili, síce nie celkom ideál-
ne, ale bezpečné terény pre pachové 
práce. 
Posudzovanie od rozhodcov sa viac 
podobalo na seminár o výcviku ako 
na zrážanie bodov za nepresnosti. 
SVV posudzovala skúsená rozhod-
kyňa a 8 násobná účastníčka maj-
strovstiev sveta, najnovšie aj prete-
kárka v mladom športe RO, Marta 
Majtasová. Pri dlhodobom odložení 
jej pomáhala Darina Šarišská, dl-

horočná kynologička, mladá roz-
hodkyňa. Hlavný rozhodca a roz-
hodca pre IGP bol Dušan Majtas. 
Napísať v skratke, kto je Dušan, 
nejde. Výcvikár, figurant, šľapač, 
tréner, pretekár, pozná ho celý svet, 
veď posudzuje svetové podujatia, 
vedie semináre a navštevujú ho ky-
nológovia z celého sveta. V sobotu 
večer ho zažili deti na vlastnej koži. 
Na žiadosť prezidenta ZŠK SR Jura-
ja Štaudingera sme zvolali podvečer 
deti na „pokec“ s prezidentom. Po 
príjemnom motivačnom príhovore 
som vyzvala deti, aby sa rozhodcov 
niečo opýtali. Nuž a to bolo niečo 
nečakané! Ja, že sa budú hanbiť a 

šup-šup ideme na slávnostný večer 
sa najesť a zabaviť. Kde ty veci! Kto 
nebol neuverí. Deti zaujímalo všet-
ko :„Pán rozhodca povedali ste, že 
môj psík nevypracoval nášľap, ako 
to mám trénovať ?“, „A ja chcem ve-
dieť, čo som mal robiť, keď môj psík 
blúdil na koľajisku ... a prečo môj 
psík v tréningu ma pekne sleduje a 
na pretekoch nie?“ Dušan s Martou 
sa usmievali a radili, vysvetľovali 
... čakala nás slávnostná večera ...  
A to som ešte netušila, že tam zas 
bude ďalší seminár o výcviku. Dec-
ká sú úžasné!
Spoločenský večer. V sobotu sme 
mali čo oslavovať, všetko „šlapa-
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Motto: Keď chceš spoznať 

sám seba, kúp si psa.

Rozhodcovia, figuranti, organizačný výbor a viceprezident ZŠK SR Soňa Hricová - Pohár starostu obce Beladice
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lo“. Pripravili sme deťom kultúrny 
program, jedlo a zábavu. Večer sa 
začal vystúpením tanečnej skupiny 
Santos Santera. Výber nebol čisto 
náhodný, pretože deti dostali há-
danku, ktorá z tanečníc je zároveň 
aj kynologička. V prestávke som na 
pódium pozvala hosťku – najmlad-
šiu majsterku sveta v stopách Evič-
ku Panákovú. Mala 22 rokov, keď sa 
ňou stala prvýkrát. Potom už nasle-
doval výpočet úspechov a vysvetlení 
ako k tomu prišlo ... a deti obkole-
sili Evku a zahrnuli ju množstvom 
otázok. Nenaplánuješ. A my ostatní 
sme tancovali a tešili sa z dobrého 
jedla a pitia. Musím na tomto mies-
te spomenúť mojich spoluorgani-
zátorov z klubu KK Beladice a ich 
priateľov. Chcem pochváliť týchto 
úžasných ľudí z môjho okolia, kto-
rí za obyčajné „ďakujem pekne“ pol 
roka dozadu chodili na cvičák bri-
gádovať, priviedli svojich manželov, 
priateľov, kamarátov a deti a „ma-
kali“, aby sme mali podmienky na 
majstrovstvá. 
V nedeľu sme pokračovali v opač-
nom garde. SVV stopy, IGP posluš-
nosť a obrana. Už som mala naozaj 
pocit, že nie som na pretekoch, ale 
na ukážkovom seminári. Chcem  po-
vedať, že som najprv mala aj strach, 
ako deti zvládnu prísne oko rozhod-
cov, koľko slzičiek uvidíme. A  keď 
ma Ján Lupták oslovil, že chce  na-
táčať naše preteky a dať videá na 
celosvetovú databázu WorkingDog, 
váhala som. Nebude tam vidno det-
ské sklamania, slzy, katastrofy ... ? 
Po ubezpečení od kameramana, že 
bude veľmi citlivo nahrávať a stri-
hať videá, som súhlasila. Víťazi do-
stali od WD predplatné  a môžu sa 
tešiť pri pozeraní videí. Moje obavy 

sa ukázali ako bezpredmetné, deti 
hodnotenia rozhodcov nielen, že pri-
jímali, ale brali ich ako návod do 
ďalších tréningov. Isteže boli niekto-
rí aj sklamaní, ale odchádzali inšpi-
rovaní. Veď vyhrať môže len jeden.
Slávnostné vyhodnotenie. Dobojova-
né. Tombola vylosovaná. Už len roz-
dať víťazné poháre a ceny od spon-
zorov, ktorým chcem touto cestou 
úprimne poďakovať. Ich zoznam je 
na konci príspevku.
Tabuľka výsledkov hovorí jasnou re-
čou kto vyhral, kto mal koľko bodov. 
V kategórii SVV1 sme majstrovský 
titul pre nesplnený limit neudeli-
li, ale v kategórii IGP 1 sme poču-
li slovenskú hymnu pre Majsterku 
Slovenska mládeže ZŠK SR  pre rok 
2025 Ninu Vráblovú. A je namieste 
pripomenúť, že popri Majstrovstvách 
Slovenska mládeže prebiehali aj pre-
teky, VITAR Junior Cup do 23 rokov, 

kde sa zúčastnili 3 pretekári podľa 
IGP1 a jedna dokonca aj podľa IGP3. 
VITAR je firma, ktorá pomáha ľudom 
a zvieratám viesť lepší život, ponúka 
vitamíny, výživové doplnky a mine-
rály. Víťazi dostali darčekové koše a 
tašky plné produktov VITAR. Opla-
tilo sa prísť pretekať. Okrem toho 
sme vyhodnotili najmladších prete-
károv do 15 rokov: Zara Karasová 
a do 18 rokov Erik Polyák. Ako sme 
avizovali cez sociálne siete, s prezi-
dentom ZŠK SR pánom Štaudinge-
rom sme sa rozhodli oceniť Čestnou 
cenou prezidenta tých mládežníkov, 
ktorí so svojím psíkom zložili naj-
viac skúšok. Víťazmi sa stali Erik 
Polyák a Miroslava Gellénová. A sta-
rosta našej obce, Mário Žáčik, srd-
com psíčkár, udelil cenu za najsym-
patickejšiu dvojicu majiteľke bieleho 
švajčiarskeho ovčiaka  Soni Hricovej 
(sám má bieleho psíka). 
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A ešte bolo jedno prekvapenie na zá-
ver. Nehovorila som o figurantoch, 
bez nich by sme náš milovaný šport 
nemohli robiť. SVV figuroval Ľu-
bomír Halmo a IGP Marek Kuštár. 
Chalani presne robili, čo slovo po-
mocník v sebe zahŕňa. Marek Kuš-
tár nezištne daroval svoj figurant-
ský oblek snáď budúcemu mladému 
figurantovi. To všetkých prekvapilo! 
Hoci zámer predstaviť mladých figu-
rantov nám nevyšiel, darovaný Ma-
rekov oblek s logom Majstrovstiev 
Slovenska mládeže bude motivujú-
cim činom pre budúcich mladých 
figurantov.
Dnešná mládež je iná. Vstúpila som 
na chvíľku do ich sveta a stretla som 
úžasné „kynologické deti“. Záverom 
môjho sprítomnenia sa s nimi na 
majstrovstvách, bola od nich otáz-
ka: „Teta, nechcete robiť Stand up 
comedy ?“ Ani nie, ale myslím si, že 

kynologické preteky potrebujú ko-
mentátora, nie iba hlásiča čísiel. Ak 
chceme prilákať viac divákov a náš 
ohrozený šport viac spopularizovať 
verejnosti, toto je tiež cesta.
Čísla nakoniec: prihlásených bolo 
19 detí, nastúpilo 17 detí (15 dievčat 
a 2 chlapci). Zo 17 detí aspoň raz ab-
solvovali Tábor talentovanej mláde-
že 3 deti. Plemená psov: 5 x BOM, 8x 
NO, 1x Holandský ovčiak, 1x Biely 
švajčiarsky ovčiak a 2 kríženci. Roz-
dali sme 260 kg krmiva. Pomocní-
kov pri organizovaní  bolo 38.
Verím, že zodvihnutú štafetu Maj-
strovstiev Slovenska mládeže ZŠK 
SR na budúci rok od nás niekto pre-
vezme. 

Ing. Dáša Kostelná

V Beladiciach 24.4.2025

Dekorovanie  medailami

Erik Polyak - Čestná cena prezidenta ZŠK 
SR a najmladší pretekár do 18 rokov

Adam Pecko a Ornela Ca-Kar-To
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MS FCI 2024 Hector Cape Secure

Výborný nápad a ešte lepšia realizácia majstrovs-
tiev Slovenska mládeže v Beladiciach, pod ve-
dením Dášky Kostelnej a celého organizačného 
tímu. Akcia, ktorá v kynologickom zápolení v SR 
chýbala, pretože mládež je budúcnosť kynológie 
na Slovensku a preto si zaslúži plnú pozornosť zo 
strany vedenia ZŠK SR, čo sa nakoniec aj preja-
vilo, nakoľko prvý deň sa za prezídium ZŠK SR 
zúčastnil Juraj Štaudinger, ktorý vecným, pouč-
ným a zaujímavým spôsobom zodpovedal dotazy 
mládežníkov na spoločnom stretnutí. Druhý deň 
bol na záverečnom vyhodnotení zástupcom prezí-
dia Ivan Kočajda. Obom treba za účasť a záujem o 
túto mimoriadnu akciu poďakovať a verím v pod-
poru mládežníckej kynológie aj do budúcnosti. Čo 
sa týka samotných výkonov mládežníkov, dá sa 
konštatovať, že kvalita bola primeraná tejto veko-
vej kategórii, ale treba zároveň povedať, že hlavne 
v metodike tréningového procesu bolo badať znač-
né nedostatky vo všetkých troch disciplínach, čo 
sa však dá do budúcnosti zlepšiť, hlavne pokiaľ 
sa mládeži bude venovať patričná pozornosť pri 
výchove, vzdelávaní a správnom usmernení v tré-
ningovom procese, v súlade s modernými metó-
dami výcviku. Preto treba udržať tento trend a 
pravidelne usporadúvať majstrovstvá Slovenska a 
ďalšie výcvikové akcie zamerané na mládež, ktorej 
prajem veľa zábavy a elánu pri práci so svojimi 
štvornohými miláčikmi. 

Hlavný rozhodca, Mgr. Dušan Majtas
SVV1

VITAR Junior CUP IGP 3

VITAR Junior CUP do 23 rokov
Zara Karasová - Najmladšía 
účastníčka do 15 rokov

Miroslava Gellénová - Čestná 
cena prezidenta ZŠK SR

Dušan Majtas, rozhodca
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Kategória: SVV  1 do 18 rokov
Štart. 
číslo

MENO A PRIEZVISKO MENO PSA PLEMENO POHLAVIE A B C SPOLU PORADIE

15 Bianka Hricová Hoplalita Malý Lumpík BOM suka 18 92 97 207 1
12 Lea Kmeťová Hagrid Ziva dog Family NO pes 5 91 95 191 2
14 Diana Omachelová Chiron z Ladsteina BOM pes 0 86 90 176 3
16 Zara Karasová Roxie z Arthemilly NO suka 23 72 0 95 4
11 Michaela Vargová Dakota bez PP kríženec suka 0 57 0 57 5
13 Adam Pecko Ornela  Ca-Kar-To NO suka 0 82 disk. disk. disk.

Kategória: IGP 1 do 18 rokov
Štart. 
číslo

MENO A PRIEZVISKO MENO PSA PLEMENO POHLAVIE A B C SPOLU PORADIE

6 Nina Vráblová
Beloved Ametys Heavens 
Hurricane

Holand.  
ovčiak

pes 78 92 91 261 1

4 Lujza Štajnigerová Cega Radišský dvor BOM suka 85 90 83 258 2
1 Sofia Štímelová Nelly z Get-Pet NO suka 74 70 87 231 3
3 Erik Polyák Zuzu Zo Žiaru NO suka 27 80 80 187 4
2 Aneta Sýkorová Hexa Monami Tenaj BOM suka 30 77 80 187 5

7 Soňa Hricová Mersis Raffaelo Atagora
Biely švajč. 

ovčiak
pes 5 91 90 186 6

5 Miroslava Gellénová Azir Vac-Mir NO pes 3 56 77 136 7

Kategória: IGP 1 do 23  rokov
Štart. 
číslo

MENO A PRIEZVISKO MENO PSA PLEMENO POHLAVIE A B C SPOLU PORADIE

23 Ema Vrzalová Honda bez PP NO suka 94 81 81 256 1
21 Sabína Motolová Berry Bojana Slovakia BOM suka 77 90 88 255 2
22 Marianna Marusinová Aira bez  PP kríženec suka 63 74 78 215 3

Kategória: IGP3 do 23 rokov
Štart. 
číslo

MENO A PRIEZVISKO MENO PSA PLEMENO POHLAVIE A B C SPOLU PORADIE

30 Karolína Močková Dajana od Strážnické brány NO suka 35 94 88 217 1
dopr.pes Ľuboš Bednár Braggy Valnero Bohemia

Majstrovstvá Slovenska mládeže ZŠK SR 2025      
11. - 13. 4. 2025  Beladice

VITAR Junior CUP do 23 rokov

Zara Karasová - Najmladšía 
účastníčka do 15 rokov
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DUNA CUP  

JOZEFOV POHÁR 2025
Dňa 15. marca 2025 sa uskutočnil na futbalovom ihrisku vo 
Veľkej Pake 17. ročník DUNA CUP JOZEFOV POHÁR. Je to už 

roky najväčší kynologický pretek na Slovensku pod záštitou 
Jozefa Domonkoša. Prihlásilo sa nám 63 pretekárov so 
svojimi psami, čo je krásne číslo zo Slovenska, Českej 

republiky, Poľska a Maďarska.

O 8-mej hodine po nástupe pretekárov 
sa predstavili pani rozhodkyňa a páni 
rozhodcovia spolu s pánmi figurantami 
a pretek sa odštartoval. Súťažilo sa v 
kategóriách IBGH1, SVV1, IGP1, IGP3, 
ZM. Pretekári so svojimi 4-nohými 
miláčikmi ukázali čo najlepšie, ako 
po celý čas spolu pracujú. Každý 
z nás však vie, že ako aj my ľudia aj 
psy nemajú vždy svoj deň, čo sa u 
niektorých preukázalo, ale aj naďalej si 
pretek dopozerali s úsmevom na tvári.
Či už pretekári ale aj všetci návštevníci 
sa mohli počas celého dňa občerstviť 
v bufete, kde ich čakali stále usmiate 
kočky, ktoré ponúkali čerstvé výborné 
langoše, varené párky, pečené klobásy, 
cigánsku v žemli a vyyyborný guláš 
z daniela varený šéfkuchármi. Počas 
daždivého počasia sme ponúkali 

na ihrisku horúce vypečené šišky 
s domácim lekvárom na účet 
organizátora, ktoré každého potešili a 
mali veľký úspech.
Každý jeden pretekár bol so svojim 
psíkom na konci svojho výkonu 
spravodlivo ohodnotený, či už pani 
rozhodkyňou alebo pánmi rozhodcami, 
ktorí počas celého dňa sršali dobrou 
náladou za čo im zo srdca ďakujeme.
Počas celého dňa od skorého rána 
panovala dobrá nálada aj napriek 
nepriaznivému upršanému počasiu, čo 
nám moc nehralo do kariet, ale spolu 
sme to všetci dobojovali do neskorého 
večera za čo sa veľmi ospravedlňujeme. 
Do budúcna urobíme všetko preto, 
aby sa pretek ukončil v skoršom čase 
(použitie 2. plochy futbalového ihriska/
rozdelenie súťažných kategórii).
Avšak musíme pripomenúť, že 
na preteku nebolo zúčastnených 
pretekárov v malom počte ako na iných 
dedinských pretekoch.
Každý účastník si odniesol na 
pamiatku medajlu, a víťazi kategórii 
nádherné hodnotné ceny za čo veľmi 
pekne ďakujeme sponzorom! Zháňať 
sponzorov a ceny nie je v dnešnej 
ťažkej dobe vôbec ľahké, no vďaka 
dobrým vzťahom s p. Domonkošom a 
sponzormi ich bolo neúrekom.

Gratulujeme všetkým 
víťazom preteku!!!!
Hlavne celkovej víťazke krásnej slečne 
Patrícii Chamulovej gratulujeme - 
ukázala nádhernú prácu so svojim 
psíkom Dante Argi Slovakia!

Na tejto krásnej akcii nás nakrúcala TV 
JOJ a odvysielala reportáž z preteku 
v hlavných televíznych hodinách na 
druhý deň, čím dala aj širokej verejnosti 
do popredia túto krásnu prácu psovoda 
so psom, tým vyzdvihla kynológiu,  
za čo ďakujeme!!!!!
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Rozhodcovia: ctená pani Alžbeta Jamnikar Hinerová, ctený pán 
Marián Janíček, pán Dušan Majtas, pán Anton Strasser
Figuranti: Marek Kuštár, Martin Kaco Múčka a Atilla Takács

Všetkým veľmi pekne ďakujeme za ich prácu!!!!

JEDNO BY SOM VŠAK CHCELA VYZDVIHNÚŤ NA ZÁVER A TO:
Vydržme vždy do konca aj napriek tomu, že máte odpretekané a 
podporte tým svojich kamarátov, ktorí výkon majú pred sebou, či 
už vašou účasťou, milým slovom … potleskom!
Už teraz Vás pozývame na ďalší ročník DUNA CUP JOZEFOV 
POHÁR 2026, ktorý sa uskutoční 14. marca 2026.

Ďakujeme za návštevu všetkým, ktorí nás prišli podporiť.
Klub Jozefa Domonkoša KMK DAGNIK VEĽKÁ PAKA

Kollerová Lucia
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Postupový kľúč pre výber reprezen-
tácie na Majstrovstvá sveta v Obe-
dience pre rok 2025 bol stanovený 
ešte pred sezónou a určoval sa z vý-
sledkov 4 kvalifikačných pretekov. 
Do konečného poradia pretekárov 
sa započítavali 3 najlepšie výsledky 
z kvalifikačných pretekov, kde bol 
zložený limit skúšky. Pre kvalifiká-
ciu na MS OB musel psovod  získať 
spolu minimálne 639 bodov. Pri rov-
nosti bodov viacerých pretekárov sa 
konečné poradie zostavovalo podľa 
nasledovného pravidla: bodový vý-
sledok z Majstrovstiev ZŠK SR  2024, 
následne vybrané cviky v zmysle 
skúšobného poriadku, následne los.
Okrem splnenia kritérií musí byť no-
minovaný do reprezentácie občanom 
SR (rezident), členom ZO ZŠK SR 
pred prvým kvalifikačným pretekom 
a pes musí byť zapísaný v slovenskej 
plemennej knihe aspoň 6 mesiacov 
pred konaním majstrovstiev. 

Prvé kvalifikačné preteky sa usku-
točnili v septembri 2024 na Ranči 
Nový dvor, Malý Lapáš. Posudzova-
li p. Lukáš Jánsky z ČR a p. Karin 
Ďurčanská. Priebeh bol ako vždy 
excelentný, za čo vďaka rodine Tót-
hových za poskytnuté priestory,  ce-
lému organizačnému tímu, členom 
Komisie Obedience a predsedníčke 
usporiadateľského klubu Lovely dog 
Banská Bystrica za prípravu a prá-
cu v deň podujatia. 

Druhé kvalifikačné preteky hostil 
klub Canis arena v Moste pri Brati-
slave. Išlo o premiéru podujatia ta-
kéhoto druhu v Moste, kde členovia 
klubu v spolupráci s organizátorom 

Obedience Slovakia sa uvedených 
povinností zhostili nadmieru vý-
borne, za čo ďakujem líderke Mir-
ke Štvrteckej a jej manželovi Lubo-
šovi. Oproti minulému roku, kedy 
sa v Canis arene uskutočnili  prvé 
majstrovstvá ZŠK SR v Rally OB, 
je zrejmé, že opäť bolo vynaložené 
veľké úsilie majiteľov priestoru aj 

členov klubu, preinvestovalo sa ne-
málo finančných prostriedkov na to, 
aby prostredie zodpovedalo vysoké-
mu štandardu. Nechýbali sponzori, 
stánky a dobrý bufet. Posudzovanie 
prijala česká rozhodkyňa p. Vilemí-
na Kracíková.  Veľké poďakovanie 
patrí p. Stanislave Vitézovej, ktorá 
sa po prvý raz aktívne ocitla v roli 

Kvalifikačné preteky na Majstrovstvá sveta 

Obedience v roku 2025
Pre kvalifikáciu na 

Majstrovstvá sveta v 
Obedience v roku 2025 

Komisia Obedience pri ZŠK 
schválila tieto postupové 

kritériá:

Miriama Burajova a Infinita Esperanza Dynamic Quest 
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hlavného stewarda. Jej príprava a pre-
miéra v kruhu bola na vysokej profe-
sionálnej úrovni. Napriek tomu, že p. 
Stanka je menšieho vzrastu a jemné-
ho výzoru, na ploche pôsobila seba-
vedomo, no príjemne, precítila každú 
sekundu tak, aby nerušila svojou prá-
cou ani rozhodcu ani priebeh, no bola 
pretekárom maximálne nápomocná v 
mantineloch práce stewarda. 

Tretie kvalifikačné preteky organizo-
val Klub Lovely dog Banská Bystrica 
pod taktovkou Denisy Fazekašovej. 
Súčasne tieto preteky niesli názov 
„Alica Cup“ – preteky venované suč-
ke, s ktorou Denisa absolvovala tri-
krát Majstrovstvá sveta v OB. Poďa-
kovanie za prípravu, organizáciu a 
skvelý priebeh akcie patrí celému 
realizačnému tímu a uznanie mla-
dej stewardke Klaudii Fazekašovej za 
skvelú prácu v kruhu. Výkony posu-
dzovala p. Martina Pechová. 
 
Samozrejme veľké poďakovanie pat-
rí aj hlavnému stewardovi Ludevítovi 
Krampemu, ktorý nevynechal ani jedny 
preteky a aktívne sa podieľal na stewar-
dovaní, alebo s maximálnou zodpoved-
nosťou pôsobil v roli vedúceho skúšok, 
alebo supervízora pre stewardov.  

Žiaľ štvrté kvalifikačné preteky, kto-
ré boli plánované na 3. mája 2025 v 
priestoroch KK Anička v Košiciach sa 
neuskutočnili z dôvodu nedostatoč-
ného minimálneho počtu prihláse-
ných psovodov.  Dôvodom bolo orga-
nizovanie CACIOB pretekov v Prešove 
týždeň predtým, a tie neboli Komisii 
OB včas oznámené, aj z toho dôvodu 
preteky v Košiciach nebolo už možné 
uskutočniť v náhradnom termíne.  

Postupový kľúč sa vyhodnocoval iba z 
troch pretekov. 

Na Majstrovstvá sveta Obedience v 
nórskom Sandefjord v dňoch  2. - 6. 
júla 2025 sa kvalifikovali dve pso-
vodky: Denisa Fazekašová a Miriama 
Burajová. 

Účasť do Nórska potvrdila 
Miriama Burajová. 

SRDEČNE GRATULUJEME 
a DRŽÍME PALCE! 

Ingrid Tamášiová

Priebeh bol ako 

vždy excelentný

Kvalifikačné preteky Most pri Bratislave_15.3.2025

Denisa Fazekašová a Mind Nera
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Prvé kolo série kynologických 
podujatí, ktoré už tradične organizujú 
štyri základné organizácie z Liptova 
a Turca, sa uskutočnilo dňa 26. 4. 
2025 na cvičisku Kynologického 
klubu Lisková. Súťažilo sa v troch 
kategóriách: BH SK, SVV1 a SVV2 so 
zadaním skúšky podľa Národného 
skúšobného poriadku. O posúdenie 
výkonov sa tento krát postarali 
rozhodcovia Miroslav Nalevanko, 
Andrea Adamčiaková a  Ľuboš 

Rázga. Role figurantov sa ujali Pavol 
Demko a Martin Lacko. 
Vo veternom, ale slnečnom počasí sa na 
preteku stretli skúsení „starí známi“, 
ktorí sa ligových súťaží zúčastňujú 
pravidelne, ale aj „nováčikovia“, 
ktorí prišli nabrať cenné skúsenosti 
v prostredí športovej konkurencie. 
Obzvlášť potešilo výrazné omladenie 
štartového poľa v kategórii BH SK. 
Celkovo sa zišlo 17 súťažných dvojíc z 
ôsmych rôznych kynologických klubov.

Úspešné otvorenie siedmeho ročníka 

Severoslovenskej ligy 
kynológov v Liskovej

V najpočetnejšej kategórii BH SK (11 pretekárov) sa umiestnili na prvých priečkach: 
1.	 Juraj Mikuš a Golden Aj-Sal Tecosa (KK Chabenec),
2.	 Paula Sálusová a Hercule Poirot Sluneční paprsek (KK Lisková),
3.	 Vanesa Sopóciová a Sheldon (KK Podbreziny).

V kategórii SVV1 (5 pretekárov) sa umiestnili ako najlepší:
1.	 Ján Franek a Jogi zo Zeleného hája (KK Šalková), 
2.	 Renáta Gašperová a Cirhozza Dekim Lexus Martaran (KK Turčianske Kľačany),
3.	 Imrich Cengel a Ger Hip Shot-Gun Spod strání (KK Turčianske Kľačany).

V kategórii SVV2 síce chýbala z dôvodu odstúpenia motivujúca konkurencia, 
ale vďaka svojmu výkonu zaslúžene prvú priečku získala  dvojica: 
1.	 Martina Perašínová a Xevyta Z Michalkinej záhrady (KK Liptovský Hrádok)

Po pol roku sa znova stretli priaznivci športovej kynológie 
v Liskovej, aby v zdravej konkurencii zmerali svoje sily 
tentoraz na súťaži, ktorá odštartovala nový, v poradí už 

siedmy ročník Severoslovenskej ligy kynológov. 
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1. 35 Vladimír Demko Nela KK Lisková 35 35 9.

2. 42 Adela Tkáčová Adam KK Liskova 42 42 5.

3. 33 Natália Barbušová Benny KK Lisková 33 33 10.

4. 42 Tatiana Chrapčiaková Brit KK Podbreziny 42 42 4.

5. 46 Vanesa Sopóciová Sheldon KK Podbreziny 46 46 3.

6. 0 Zuzana Kadnárová Fidli Danky Dog ŠKK Sigillum Canis 0 0 11.

7. 49 Juraj Mikuš Golden Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 49 49 1.

8. 41 Karin Celengová Daphne z Dianinej záhrady KK Liptovský Hrádok 41 41 6.

9. 40 Laura Celengová Beny KK Liptovský Hrádok 40 40 7.

10. 38 Michaela Kolláriková Chassey KK Liptovský Hrádok 38 38 8.

11. 47 Paula Sálusová Poirot Hercule Sluneční Paprsek KK Lisková 47 47 2.
 

1. 271 Ján Franek Jogi zo Zeleného hája KK Šalková 90 91 90 271 1.

2. 259 Imrich Cengel GER HIP SHOTGUN spod strání KK Turč.  Kľačany 85 95 79 259 3.

3. 236 Slavomír Kačmár AXO Sclabonya KK Turč. Kľačany 96 68 72 236 5.

4. 266 Renáta Gašperová Cirhozza Dekim Lexus Martaran KK Žabokreky 90 84 92 266 2.

5. 253 Lenka Horniaková Ozzy z Petrovho dvora KK AGILIS 98 77 78 253 4.
 

1. 261 Martina Perašínová Xevyta z Michalkinej záhrady KK Lipt. Hrádok 89 81 91 261 1.
 

BH-SK

SVV 1

SVV 2

Vďaka podpore sponzorov si odniesli 
hodnotné ceny nielen najlepší v 
každej kategórii, ale  odmenené boli 
aj najlepšie výkony v jednotlivých 
disciplínach - najlepšia stopa: Lenka 
Horniaková a Ozzy Petrov dvor, KK 
Agilis, 98 b., najlepšia poslušnosť: 
Imrich Cengel a Ger Hip Shot-
Gun Spod strání, KK Turčianske 
Kľačany, 95 b. a najlepšia obrana: 
Renáta Gašperová a Cirhozza Dekim 
Lexus Martaran, KK Turčianske 
Kľačany, 92 b. 

Ako býva na pretekoch v Liskovej 
už zvykom, odmenení boli aj ostatní 
súťažiaci a organizátor udelil aj 
osobitné ocenenia. Získali ich 
najmladšie účastníčky vo veku do 20 
rokov – už „ostrieľaná“ pretekárka 
Vanesa Sopóciová z KK Podbreziny 
a nádejné  sestry Laura a Karin 

Celengové z KK Liptovský Hrádok, 
ktoré potešili peknými výkonmi so 
svojimi psíkmi. Karin si odniesla aj 
cenu, ktorú venovala rozhodkyňa 
Andrea Adamčiaková. Veríme, že 
ich toto uznanie bude motivovať 
k tréningu a k účasti aj v ďalších 
súťažných kolách tohtoročnej ligy.

Otvorenia športového podujatia v 
Liskovej sa zúčastnila tradične aj 
starostka obce Lisková a prezident 
OŠK Lisková,  preteky prilákali 
aj divákov a deti. Organizátor sa 
postaral o občerstvenie, príjemnú 
atmosféru pre stretnutia aj športové 
zážitky, vďaka čomu podujatie 
prispelo k propagácii kynologického 
športu u verejnosti, najmä mládeže.

Veľké poďakovanie za úspešný 
priebeh akcie patrí všetkým 

zúčastneným, sponzorom podujatia 
(Alterna, Z Polytanu, Pharmacopola, 
Kovorytectvo, Titan Tatraplast, 
Sanovo, Rudok, Dog Moments, 
Interles, Paw House, Monky, 
Nivadog, Bafan, Privát Ján Lúčky, 
Áčko, Kvetinárstvo Zafira, Hostinec 
pod Hradom, Obec Lisková a OŠK 
Lisková) a predovšetkým nadšeniu 
a práci organizačného tímu z 
Kynologického klubu Lisková.

Organizátori Severoslovenskej ligy 
kynológov radi uvítajú kynologických 
nadšencov na ďalších súťažných 
kolách 24. 5. 2025 (KK Chabenec), 
13. 9. 2025 (KK Turčianske Kľačany 
a KK Žabokreky) a 4. 10. 2025 (KK 
Cop Dog).

Mária Zuskinová

Kynologický klub Lisková

A	        B	          C	 Spolu                  Por.

A	        B	          C	 Spolu                  Por.

A	        B	          C	 Spolu                  Por.
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Nakoľko som mala už pred časom 
možnosť zoznámiť sa s Rally Obedience, 
videla som v ňom potenciál, ako 
nasmerovať mládež nenásilnou a nie 
až tak zložitou cestou k organizovanej 
kynológii. Myšlienka zorganizovať 
súťaž pre stredné školy sa rozvíjala 
od septembra, kedy som oslovila 
p. Ingrid Tamášiovú, ktorá bola od 
začiatku veľmi ústretová. Náš pán 
riaditeľ taktiež vyjadril podporu 
tomuto podujatiu, a tak sa mohlo začať 
pomaly s prípravami. Preteky sa konali 
15.4.2025, tesne pred veľkonočnými 
prázdninami. Predpoveď počasia už 
niekoľko dní vopred avizovala dážď, 
čo vždy organizátorom a aj pretekárom 
skomplikuje podujatie, avšak mládež 
bola odhodlaná. Napriek tomu, že veľa 
z nich nastupovalo na prvú oficiálnu 
skúšku v živote, pozbierali odvahu a 
aj so značnou dávkou nervozity prišli 
všetci prihlásení podľa časového 
harmonogramu. Na skúšku bolo 
prihlásených 24 študentov z troch 
stredných odborných škôl s odborom 
kynológia, z toho 23 v kategórii ROZ 
a 1 v kategórii RO1. Nakoľko počas 
strednej školy dosiahnu plnoletosť, 
približne polovici pretekárov to vyšlo 
ešte do kategórie mládež a polovici 
do kategórie dospelý. Nie všetkým 
sa podarilo skúšku úspešne zložiť, 
dostali však spätnú väzbu a povzbudivé 
slová do ďalšej práce od rozhodkyne I. 
Tamášiovej. Atmosféra na pretekoch 

Študentské preteky  
o kokardu na Šindolke 

Asi ako mnohí učitelia odborov kynológie na stredných školách so zameraním na 
kynológiu som sa aj ja začala potýkať so značným problémom veľkej rozmanitosti 

plemien a skúseností so psami, ktoré majú študenti týchto odborov. 

účastníci RO na Šindolke
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bola veľmi priateľská a pretekári sa povzbudzovali navzájom. 
Prvý ročník sa podarilo vyhrať strednej odbornej škole z 
Ivanky pri Dunaji, na druhom mieste skončila domáca 
stredná odborná škola veterinárna z Nitry a na treťom mieste 
stredná odborná škola z Lučenca. Ceny mali pripravené veľmi 
motivačne a ja pevne verím, že aj tie ich povzbudili do ďalšej 
práce. 
Na Rally Obedience je krásne to, že ho môže robiť takmer 
každý a hoci skúšky vyššieho stupňa už sú veľmi náročné na 
prípravu, tak skúšky nižšieho stupňa môžu motivovať veľa 
ľudí k aktívnemu a zmysluplnému tráveniu času so svojím 
psom. 
Veľmi by som chcela poďakovať najmä Ingrid Tamášiovej, 
vďaka ktorej Rally Obedience vôbec na Slovensku máme. Bola 
ochotná nezištne sa venovať študentom aj pred skúškou, aj 
pomôcť s prípravami a aj materiálnym zabezpečením. Taktiež 
ďakujem firme Miroslav Weber – Mlýn s.r.o, p. Čukanovi za 
sponzoring, nášmu pánovi riaditeľovi Strednej odbornej školy 
veterinárnej v Nitre p. RNDr. Ľubošovi Černému za materiálne 
zabezpečenie, tetám kuchárkam za moravské koláče, 
vyučujúcim za prípravu študentov a v neposlednom rade 
samotným študentom. Preteky boli organizované pre nich a 
mali ich motivovať do ďalšej práce . Pevne verím, že ústredná 
myšlienka bola naplnená, a aspoň s niektorými sa budeme 
stretávať spoločne na štartoch kynologických pretekov aj v 
budúcnosti, pretože ohlasy boli skvelé. Určite plánujem do 
budúcna v organizovaní takejto súťaže pokračovať. 1. ročník 
podporila pani Tamášiová aj darovaním putovného pohára pre 
víťaznú školu, takže dúfam, že sa časom zapojí aj viac škôl a 
zvýši sa súťaživosť na podujatí. 

Ing. Veronika Fiková

víťaz Ceny rozhodcu 1

Putovný pohár pre víťaznú školu

Kategoria ROZ nad 18 rokov

Kategoria ROZ mládež

Zástupcovia škôl
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Na Bielu sobotu 19. 4. 2025 sa v areáli klubu konal 
Pretek o Pohár KK Agilis podľa BH-SK, SVV1 a IGP1 bez 
stôp. Psovodi so svojimi psami, diváci a priatelia klubu 
sa tešili výnimočne teplému a slnečnému počasiu počas 
celého dňa. 
Najväčší počet pretekárov si zmeral sily v kategórii BH-
SK - prihlásilo sa až 16 súťažných dvojíc. Menší počet 
štartujúcich bol v kategóriách SVV1 a IGP1. Rozhodcom 
pre kategórie BH-SK a SVV1 bol Matej Paulenka. 
Kategóriu IGP1 posúdil rozhodca Ondrej Bihari. Po 
poslušnosti všetkých troch kategórií prišla na rad 
dynamickejšia časť preteku, na ktorú sa tešili najmä 
diváci - obrany podľa IGP1 a SVV1. Obidve kategórie 
šikovne a bezpečne odfiguroval Jozef Kelušák. 
Po celý deň bol všetkým k dispozícii bufet s občerstvením 
a koláče. Na obed si všetci pochutili na výbornom 
kotlíkovom guláši, ktorý varili členovia klubu. Na 
záver preteku sa pristúpilo k vyhodnoteniu, kde boli 
všetci pretekári ocenení medailou na pamiatku bez 
ohľadu na umiestnenie. Okrem prvých troch miest 
v každej súťažnej kategórii a najlepšej poslušnosti a 
obrany podľa SVV1 a IGP1 boli odovzdané aj špeciálne 
ocenenia. Cena za najmladšieho účastníka preteku bola 
odovzdaná len štrnásť ročnej Michaele Gmucovej z KK 
Spišská Stará Ves, ktorá štartovala v kategórii BH-SK 
so svojím labradorom Hart-Ben Biely Orgován. Cenu 
rozhodcu za najsympatickejšiu súťažnú dvojicu získala 
Katarína Ferenczová a jej shetlandský ovčiak Yelly Belly 
Fatranský sen z KK Agilis. 
Veľká vďaka patrí sponzorom preteku, bez ktorých 
by stupne víťazov neboli také lákavé. Bohaté ceny do 
prvých troch miest v každej kategórii poskytla slovenská 
distribučná spoločnosť PHARMACOPOLA a maďarský 
výrobca kynologických potrieb DOGTECH, ktorý 
mal počas trvania akcie predajný stánok so svojimi 
výrobkami priamo v areáli klubu. 

Peter Dóža

Pretek o Pohár  

KK Agilis 2025
Tohtoročnú Veľkú noc kynologický klub Agilis 

v Lučenci oslávil v príjemnej atmosfére 
priaznivcov kynologického športu. 
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1. Slavka Kubošeková Zoe von Pedor-Stok NO Agilis 96 90 186

2. Patrícia Chamulová Dante Argi Slovakia BOM Urpín 92 83 175

3. Ján Franek Jogi zo Zeleného hája NO Šalková 87 84 171

4. Monika Kocková Ennie Divín castle cave BOM Agilis 60 86 146
 

1. Mgr. Diana Danková Alana God of Darkness NO Agilis 91 92 183

2. Lenka Horniaková Ozzy z Petrovho dvora NO Agilis 84 90 174

3. Patrik Mokrý Rex NO Kolárovo 81 84 165

4. Peter Tilecký Buggi z Dianinej záhrady NO Spišská Stará Ves 85 67 152

- Nikoleta Migas Bono Weimar Agilis - - -
 

1. Marek Bavko Nitro Monami Tenaj BOM Agilis 48

2. Diana Vargová Anakin Tyrnavia Cattleya Flat retriever Brezno 47

3. Slavomíra Pipasíková Kanasta Dekim Lexus BOM Hnúšťa 46

4. Lívia Kvanková Lucky Lucas London's fog Whippet Pre Radosť 45

5. Katarína Ferenczová Yelly Belly Fatranský sen Shet. Ov. Agilis 45

6. Mgr. Daniela Sulovcová Qissrose Devon Exe BOC Agilis 45

7. Kornélia Czeneová Bailey Einwolf Team BOM Brezno 44

8. Roland Bogdán Dark Lucilla's devil BOM Agilis 43

9. Marek Varga Garro Starý samotár NO Agilis 42

10. Mgr. Andrea Moravčíková Benny BOC Agilis 41

11. Mgr. Miriam Majorová Portelekyová Astor Dynasty Warriors Cane Corso Agilis 40

12. Michaela Gmucová Hart-Ben Biely Orgován Labrador Spišská Stará Ves 38

13. Adam Žubrietovský Werona z Get-Pet NO Agilis 37

14. Andrej Kováčik Fela z Jurschtavu NO Agilis 32

15. Andrea Oravcová Bernetta Chanson de Glace Dalmatín Agilis 29

- Martina Klongová Aslan Slnko z Novohradu AO Agilis -
 

IGP1

SVV1

BH-SK
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Bonitačný komisár: Albín Majsniar

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2027
PSI:
A/A-Beny Akoty, 82944/21/25, VD, IGP1, 5CV5/55 P
O: A/A-Ford Hanmark, 69817/14/16, VD, SVV1, 5X5/55 N
M: A/A-Ellis Anaxis, 72419/15/18, VD,  
SVV1, IGP2, IPO-R T-A, 5KV5/55 P
Maj: Antonín Havlín Ing., č. d. 311,  
03802 Dražkovce pri Martine

"a"normal/"a"normal-Rhino Šťastena,  
81151/20/25, VD, IGP2, 5CV5/55 P
O: "a"fast normal/"a"normal-Zoro spod Lazov,  
71040/15/17, D, IPO2, IGP3, Körkl.
M: B/A-Baxi Anaxis, 64590/11/13, VD, SVV1, 5V5/34 P
Maj: Martin Šťastný, Odbojárska 639, 01851 Nová Dubnica

"a"normal/"a"fast normal-Samual Šťastena,  
82613/20/25, VD, SVV1, 7CY5/55 P
O: A/A-Forest Gája-Nova, CMKU/DS/102287/16,  
V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JY5/55 P
M: A/"a"normal-Ofina Šťastena, 69267/14/17, D, IPO1, 5CY5/55 P
Maj: Dušan Novotný, Bolešov 8, 01853 Bolešov

SUKY:

A/A-Alice Ragapama, 87033/23/25, VD, IGP1, 5KX5/55 P
O: A/A-Nando Šťastena, 67026/13/17, VD, SVV1, 5CV5/55 P
M: A/A-Fatima z Ambrožovej záhrady,  
78015/18/22, D, SVV1, IGP1, 7CKX5/55 P
Maj: Rastislav Drdák, Pod Kaštieľom 748/38, 91951 Špačince

A/A-Ella z Kaščákovho dvora, 87881/23/25, VD, SVV1, 5CKV5/45 P
O: A/A-Nexx z Michalkinej záhrady,  
74113/16/19, D, SVV1, IGP2, 5CV5/55 P
M: A/B-Cuma Repatus, PKR.I-82152, D, SVV1, 5CKX5/45 N
Maj: Richard Kaščák, Červeného kríža 767/7, 08221 Veľký Šariš

"a"normal/"a"normal-Hesi Weerdon,  
86891/22/25, VD, IGP1, 5CV5/45 P
O: A/(0/0)-Adolf z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/117908/19, VD, IGP1, 5JQV1/N I.tr.
M: "a"normal/"a"fast normal-Daja Weerdon,  
76256/17/20, VD, SVV1, 5V5/45 P
Maj: Štefan Dávidik, Jasenové 247, 01319 Kľače

A/A-Ivet z Jurschtavu, 86545/22/25, VD, SVV1, WB, 5CV5/44 P
O: A/A-Pogo Polícia-Slovakia, 80143/19/22, V, SVV1, 5V5/45 N
M: A/A-Mia z Jurschtavu, 71078/15/16, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Miroslav Benko, Kosorín 84, 96624 Janova Lehota

"a"normal/"a"normal-Karla z Jurschtavu,  
87872/23/25, VD, SVV1, WB, 5CJV5/45 P
O: A/A-Ero z Kanaričieho dvora, 81525/20/22,  
VD, SVV3, IGP2, FPR3, SPO, 5V5/55 P
M: B/A-Carla z Jurschtavu, 81797/20/22, VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj: Miroslav Chrobák, Stará Kremnička 157, 96501 Žiar nad Hronom

A/C-Lila Lubinov-Slovakia, 85156/22/25, VD, SVV1, 5KY5/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Alucky Juttnerax,  
CMKU/DS/112508/18, VD, IGP2, SS1, FPR2, FH1, 7CV5/55 P
M: A/A-Zuna Zamat, 74352/16/19, VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Zuzana Nováková, Hlavná 114/126, 92210 Trebatice

"a"normal/"a"normal-Mona Lisa Ľudo-Žrút,  
83213/21/22, VD, SVV1, 5JX5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Naxos Dlhá Roveň, 76501/18/19, VA, SVV2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Fara Ca-Kar-To, 77928/18/20, V, SVV1, Körkl.
Maj: Róbert Jančo, Kpt. Nálepku 1664/44, 93405 Levice

"a"normal/"a"normal-Olympia Mapet,  
CMKU/DS/135295/22, D, WB, IGP2, SPR3, 5CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Ellek vom Wieratal,  
SZ:2329330, V, IGP3, IFH2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Jessica Mapet,  
CMKU/DS/119019/19/22, VD, IGP1, 5Y1/P I.tr.
Maj: Miriam Macáková, Dolná Mičiná 137, 97401 Banská Bystrica 1

A/A-Shelby Wolf Cevaro, 85822/22/25, VD, IGP1, 5CX5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Ares Magira,  
79979/19/21, VD, SVV1, IGP3, Körkl.
M: A/A-Ester Cevaro, 72978/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Mário Gál, č. d. 182, 96615 Banská Belá

"a"normal/"a"normal-Zuza Barnero,  
87532/23/25, VD, WB, IGP1, 5CJY5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Iron von Pike's Spirit, SZ:2365079, VD, IGP2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Brienne Gaľan Slovakia, 73135/16/18, VD, IPO1, Körkl.
Maj: Jozef Adamuščin, Malé Stankovce 591, 91311 Trenčianske Stankovce

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:
A/B-Andy Apollo Slovakia, 80215/19/23, VD, IGP3, 5JVQ5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: "a"fast normal/"a"normal-Heidi Hanmark, 73738, D, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Darina Šarišská, Tušice 82, 07202 Tušická Nová Ves

A/A-Carlos z Novohradskej, 82378/20/23, VD, IGP3, 5CVQ5/55 P
O: A/A-Chúlio z Jurschtavu, 67411/13/16, V, IPO3, 5V5/55 P
M: A/A-Darkness Malabig, 70318/14/18, VD, SVV1, 5CY5/55 P
Maj: Ladislav Michálek, Ul. Ľudovíta Štúra 2090/11, 98401 Lučenec 1

A/A-Dezír Saldado, 83524/21/23, VD, SVV1, 5CV5/55 N
O: A/A-Baxter zo Zeleného plesa, 74396/16/19,  
VD, SVV1, IGP2, 5CX5/55 P
M: A/B-Clea z Kanaričieho dvora, 76454/18/19, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Erik Huňady, č. d. 300, 08243 Sedlice pri Prešove

"a"normal/A-Faro Perunnova, 80749/20/22, VD, IGP3, 5CV5/55 P
O: a(0/0)/(0/0)-Bandiro Daria Reda,  
CMKU/DS/103615/16/18, VD, IGP3, 4CX1/P I.tr.
M: A/A-Delta Rovra, 72826/16/18, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Branislav Paulíny, Prachatická 2235/27, 96001 Zvolen 1

SUKY:
A/A-Adira z Malohontu, 79575/19/22, VD, SVV1, 5CKX5/55 N
O: A/A-Frodo Hanmark, 69820/14/18, D, IPO3, 5X5/55 P
M: A/A-Gwen Bomina, 68646/13/16, VD, SVV1, IGP2, SPR3, 5CY5/55 N
Maj: Adriana Matušniaková, č. d. 161, 92056 Dvorníky nad Váhom

A/A-Alva z Novohradskej, 80816/20/23, VD, IGP3, 5CX5/55 P
O: A/A-Zorro Polícia-Slovakia, 71750/15/17, VD, VŠ-2, 5CX5/55 P
M: A/A-Darkness Malabig, 70318/14/18, VD, SVV1, 5CY5/55 P
Maj: Ladislav Michálek, Ul. Ľudovíta Štúra 2090/11, 98401 Lučenec 1

A/A-Berry z Pajatiti, 81932/20/22, D, IGP1, SVV1, 5CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Fešák Barnero, 73331/16/18, VD, IGP3, Körkl.
M: A/A-Candy z Pedasone, 74814/17/18, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Roman Čulík, Pod Hájom 113/1, 95106 Vinodol

A/A-Betina z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/117919/19, D, SVV1, 5V5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Karl-Heinz vom Rabenturm,  
SZ:2297797, VD, IPO3, Körkl.
M: a(1/1)/(0/0)-Nancy z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/98920/15/17, VD, ZVV1, 5U1/P I.tr.
Maj: Juraj Koudelka, Turie 139, 01312 Turie

A/A-Bora zo Starkinho dvora, 80720/20/22, D, IGP3, 5CX5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Hasan Ja Na Ka,  
CMKU/DS/99683/15/18, VD, IPO2, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"noch zugelassen-Cathy Helipeky,  
CMKU/DS/105394/16, VD, IGP3, 5CY5/55 P
Maj: Milan Sobolič, Dlhá 21, 90025 Chorvátsky Grob

A/A-Ida De Scele, 81218/20/23, VD, IGP1, 5CX5/55 P
O: a(0/0)/(0/0)-Fasco z Meridolu, CMKU/DS/93635/14/16,  
VD, IPO3, SPR3, FPR1, ZVV1, 5CV1/P I.tr.
M: A/A-Beki De Scele, 72170/15/18, VD, SVV1, 5X5/55 P
Maj: Imrich Molnár Mgr., č. d. 637, 92503 Horné Saliby

"a"normal/"a"normal-Jacckie Orrylordblack,  
CMKU/DS/123599/20, VD, IGP1, 4CKI5/45 P
O: a(0/0)/(0/0)-Bandiro Daria Reda,  
CMKU/DS/103615/16/18, VD, IGP3, 4CX1/P I.tr.
M: a(0/0)/(0/0)-Artemis zo Salibského dvora,  
73782/16, VD, ZVV1, 4CX1/P II.tr.
Maj: Ivana Kunovičová, Schubertova 41, 93701 Želiezovce

A/A-Lara De Scele, 83613/21/23, VD, SVV1, 5V5/55 P
O: A/A-Clodo Čierny achát, 68543/13/17, V, VŠ-2,IPO1, 5CV5/55 P
M: A/A-Carin De Scele, 74064/16/18, VD, SVV1, 5V5/55 P
Maj: Imrich Molnár Mgr., č. d. 637, 92503 Horné Saliby

A/A-Lola Nikolkina radosť, 81548/20/22, VD, SVV1, 5CKX5/55 P
O: A/A-Odin Vicona, 74009/16/19, D, IGP3, IPO1, 5V5/55 P
M: A/A-Iris z Medvedej doliny, 70219/14/17, VD, IPO1, 5CV5/55 P
Maj: Róbert Mislovič, Hlavná 490/160, 92241 Drahovce

A/A-Sára Vicona, 84016/21/23, D, SVV1, 5CKV5/45 P
O: A/A-Bacco Swekrafts, SE:25389/2016, VD, SVV1, 5V5/55 N
M: A/A-Cherry zo Zeleného hája,  
75127/17/19, VD, SVV1, 4CV5/55 N
Maj: Miroslav Grohoľ, Demjata 271, 08213 Tulčík

A/A-Ultra Iveron, 72943/16/19, VD, SVV2, 5KX5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-Luca vom alten Schemel,  
SZ:2259455, V, IPO3, Körkl.
M: A/A-Lea Iveron, 65842/12/14, D, SVV1, 5I5/45 N
Maj: Peter Ambrúž, Slavec 7, 04951 Brzotín

"a"normal/B-Victory von Pedor-Stok,  
77049/18/22, VD, SVV2, IGP3, 5CV5/55 P
O: a(1/1)/(0/0)-Extreme Orex Aykmar,  
CMKU/DS/86810/10/14, VD, IGP3, FPR1, SPR1, 5CX1/P I.tr.
M: A/A-Roxy von Pedor-Stok, 72240/15/17, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Slavka Kubošeková, č. d. 176, 98557 Holiša

A/A-Zina zo Žiaru, 83601/21/23, VD, SVV1, IGP1, 5KV5/55 N
O: A/A-Jopo zo Žiaru, 74263/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 N
M: B/A-Bessy Neresnická dolina,  
77384/18/20, VD, SVV1, 5DV5/45 N
Maj: Mário Paľaga, K. Braxatorisa 3/7, 96271 Dudince

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:
Charlie z Nevervilu, 83325

Vyhodnotenie bonitácie NO 
Lučenec - 08. 03. 2025
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Amar Notram, 82814/21/23,  
VD, VS-1, 5CY5/55 N
Maj.: ÚVTOS a ÚVV,  
Dončova 6, Ružomberok 1
*24.4. Exa Steelheart team, 6311079
Maj.: Ákos Forsthoffer,  
Bocskai u. 9, Vaszar, HU
*30.4. Tarra von der Black pearl, CMKU/
DS/137271/23, VD, IGP1, 5KY1/P I. tr. 
Maj.: Luděk Štepánik, Halenkovice 10, 
Halenkovice, CZ

Andy Apollo Slovakia, 80215/19/23,  
VD, IGP3, 5JVQ5/55 P
Maj.: Darina Šarišská,  
Tušice 82, Tušická Nová Ves
*24.4. Nola KATI-vlčí mak, 73518/16/20,  
D, SPR1, SVV1, 5CU5/45 N
Maj.: Jozef Poruban, 1. mája 11, Košice 18

Andy Schlosshof Slovakia,  
81283/20/22, VD, IGP2, 5Y5/45 P
Maj.: Róbert Schlosser,  
Okružná 1577/3, Kanaš, Veľký Šariš
*2.5. Zarra z Jirkova dvora,  
CMKU/DS/117015/19, IGP1
Maj.: Waldemar Kocerba,  
Luborzycka 12, Krakov, PL

Ares Magira, 79979/19/21,  
VD, SVV1, IGP3, Körkl.
Maj.: Mário Gál, Nábrežie mládeže 559/43, Nitra 
*Omega z Veronikinho dvora,  
83917/21, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Miroslav Cárik,  
Matice Slovenskej 14, Prešov
*24.3. Yda z Get-Pet, 85962/22/24,  
VD, SVV1, 7DV6/33 N
Maj.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8, Krupina
*20.4. Dana z Kanaričieho dvora, 
79189/19/21, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Ján Kitko, Slánska 40/32,  
Kapušany pri Prešove
*21.4. Persea z Vetrného vrchu, CMKU/
DS/131989/24, VD, ZVV1, 5JV1/P
Maj.: Martin Hlůšek, Váhovy 375, 
Buchlovice, CZ 
*12.5. Fate Daveran,  
86535/22, D, IGP2, 5CX5/55 N
Maj.: Kristián Pál-Baláž, Hradná 175, 
Krásnohorské Podhradie

Ares spod Čerenca, 79592/19/22, 
VD, IGP3, WB, 5CVQ5/55 P
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave
*26.3. Berry Babe Artikau,  
86309/22/24, D, IGP1, 5CY5/45 N
Maj.: Eva Panáková, Športová 454,  
Most pri Bratislave
*30.3. Chrumka Noridog,  
84934/21/24, D, IGP1, 5CV5/45 P
Maj.: Alica Šteczová, Jánovce 122,  
Jánovce pri Poprade
*12.4. Zuza Barnero, 87532/23/25,  
VD, WB, IGP1, 5CJY5/55 P
Maj.: Bc. Jozef Adamuščin,  
Malé Stankovce 591, Trenčianske Stankovce
*28.4. Tima Eqidius, 83904/21/23,  
VD, SVV1, IGP1, 5CV5/45 N
Drž.: Ján Sudimák,  
Pod Šibeňou horou 45, Bardejov
*9.5. Sally Dragon Slovakia,  
87302, D, SP1, IGP1

Maj.: Martin Lacko,  
Nová Hrboltová 46, Ružomberok

Archie Genesis new Age, 81535/20/22,  
VD, IGP1, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Juraj Kudelka, Turie 139, Turie
*16.3. Luisa z Gargamellu, CMKU/
DS/130017/21, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Milan Fulmek, Veľké Rovné 286, 
Veľké Rovné

Asvan Prison dog,  
76094/18/21, VD, IGP1, 5KV5/55 P
Maj.:  Generálne riaditeľstvo ZVJS, 
Šagátova 1, 813 04 Bratislava
*23.4. Dona nad Holeškou, 77118/18/21, 
VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj.: Pavol Plaštiak,  
Janka Kráľa 98, Šulekovo

Bacco Swekrafts, 79561/19,  
VD, SVV1, 5V5/55 N
Maj.: Pavla Vincúrová,  
Rozmarínova 14, Šurany 1
*19.4. Cyklon von den Ungarischen Narren
Maj.: Árpád Prém, Egres u. 3, Ásványráró, HU

Bakar von Haus Iv-Re, 86717/22/24,  
VD, SVV1, 5JX6/44 N
Maj.: Andrej Tužinčin, Rudnianska Lehota 
45, Nitrianske Rudno
*27.3. Nebraska vom Funken Spiel, CMKU/
DS/144102/25, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Lubomír Ulmann,  
Těškovice 182, Těškovice, CZ
*22.4. Carmella Maserau,  
76573/18/20, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Ľuboš Matuškovič,  
Škrípov 991, Valaská Belá
*8.5. Ginny Knopper, CMKU/
DS/124324/20, V, ZVV1,  
IGP2, SPR2, 5JX1/P I. tr.
Maj.: Stanislav Knopp,  
Jiráskova 5, Šternberk, CZ 
*10.5. Connie Bri-Jack, CMKU/
DS/119596/19, V, ZVV2,  
IGP1, SPR3, 5JX1/P I. tr.
Maj.: Monika Prokopová,  
Hlásnice 19, Šternberk, CZ

Bron Polícia-Slovakia, 77995/18/21,  
VD, VŠ-2, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Stanislav Melicherík,  
Dolná Mariková 485, Dolná Mariková
*8.5. Zuna z O.B.A - Magnum Nitra, 
87117/23/24, VD, SVV1, WB, IGP1, 
5CV5/55 P
Maj.: Stanislav Melicherík,  
Dolná Mariková 485, Dolná Mariková

Cezar z Antolovej lúky,  
84554/21/23, VD, SVV1, 5CY5/55 P
Maj.: Roman Čulík,  
Pod Hájom 113/1, Vinodol
*19.4. Berry z Pajatiti, 81932/20/22,  
D, IGP1, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Roman Čulík, Pod Hájom 113/1, 
Vinodol

Cyril z Fatranskej divočiny,  
83660/21/23, D, SVV1, 7CKV5/55 P
Maj.: Mgr. Martin Drobúl, Pod Fatrou 
479/5, Ľubochňa
*15.5. Coffy Dry Hill, 79011/19,  
VD, SVV1, 5KV5/45 P

Maj.: Ing. Martin Harbuta,  
Nová 8719/60A, Černová,  
Ružomberok 6

Dagan Adakta, 81682/20/23,  
VD, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19, Kanianka
*26.3. Zoe Zamat, 82404, VD
Maj.: Craig Smeaton, Touchwood,  
Stockbridge road, Salisbury, EN
*2.5. Penny z Vetrovej lúky, 74358/16/21, 
VD, IGP1, SVV1, 4CV5/55 P
Maj.: Ing. Dávid Bányi,  
Školská ulica 155/52, Kolíňany
*6.5. Gaya Anaxis,  
76460/18/21, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Ladislav Turček, č. d. 493, Mostová
*7.5. Nexi Bomina, 83366/21/23, VD, 
SVV1, FPR1, IGP1, 5CY5/55 P
Maj.: Michal Novák,  
Hlavná 27, Marcelová

Dakin di Casa Massarelli,  
88218/23, V, SVV1, 5JX5/55 P
Maj.: Mgr. Ladislav Hromada,  
Priemyselná 1713/6, Michalovce 1
*16.3. Tarra z Agíru bohemia,  
CMKU/DS/116633/19, V
Maj.: Vendula Soukupová,  
Loučky 85/3, Bruchotín, CZ
*18.4. Oxa v. Haus Galli,  
77772/18/22, V, SVV1, 5JX5/45 P
Maj.: Martin Rokyta,  
Ľubovec 96, Bzenov

Darwy Portov dvor, 78654/19/21,  
VD, IGP3, SPR3, 5CX5/55 P
Maj.: Antónia Žilinčíková,  
č. d. 455, Dolná Mariková
*13.4. Lena Červený mesiac,  
81251/20/23, VD, IGP3, 7CKY5/55 N
Maj.: Eva Kollárová, Nová 323, Abrahám
*18.4. Oldy Midollyk, 86525/22/24, D, 
SVV1, IGP1, 5CKU5/55 P
Maj.: Barbora Letrichová,  
Vrbovská cesta 2560/119,  
Piešťany 1

Dezír Saldado, 83524/21/23,  
VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Erik Huňady, č. d. 300,  
Sedlice pri Prešove
*15.4. Emery Saint Barbarons, 
79328/19/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave

Ero z Kanaričieho dvora, 81525/20/22, VD, 
SVV3, IGP2, FPR3, SPO, IFH2, 5V5/55 P
Maj.: Peter Tomašovič,  
Fučíkova 35, Želiezovce
*17.4. Ivet z Jurschtavu,  
86545/22/25, VD, SVV1,WB, 5CV5/44 P
Maj.: Mgr. Juraj Štaudinger,  
L. Svobodu 28, Lučenec

Faro Perunnova, 80749/20/22,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Branislav Paulíny,  
Prachatická 2235/27, Zvolen 1
*29.3. Yrel z Jurschtavu,  
78937/19/20, VD, SVV1, 5V5/55 N
Maj.: Dušan Šajgalík,  
Cesta Osloboditeľov 127/9, Valaská

Prehľad KRYTÍ 
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Fighter Excalibur Europa,  
81967/20, VD, IGP3, 5CX5/45 P
Maj.: Bc. Lukáš Vanta,  
L. Svobodu 19, Bardejov
*6.5. Eleanor Lucanis Alpha,  
85893/22/24, VD, IGP2, 5CV5/45 N
Maj.: Bc. Lukáš Vanta, L. Svobodu 19, Bardejov

Flynn Ethen, 83642/21,  
V, IGP3, IFH1, 5V5/55 P
Maj.: Boris Horínek, Vrádište 260, Vrádiště
*19.4. Clea Slza slnka,  
85920/22/24, VD, IGP1, 5CY6/44 P
Maj.: Dušana Fabianová,  
Na Parlagu 475/17, Čebovce

Hacker Elba padija, 81499/20/22,  
VD, IGP3, WB, 5CKV5/55 P
Maj.: Diana Follaufová, Areál ATC Biely 
kôň, Vlky, Tomášov
*12.5. Daffi Mersak, 83554/21/23, VD, 
SVV1, IGP1, SPR1, 5CV5/45 P
Maj.: Miroslava Jakubcová,  
Hlavná 19/37, Dubová pri Modre

Hanno Nová Jamina,  
85100/22/24, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Milan Ľach, Ratvaj 15, Uzovce
*28.3. Valentina Nová Jamina, 
73788/16/19, V, IGP1, Körkl.
Maj.: Jarmila Huľová, Hamuliakova 
141/21, Námestovo

Hulk spod Tatier, 83830/21/23,  
VD, IGP1, 5CY5/45 N
Maj.: Alica Šteczová, Jánovce 122,  
Jánovce pri Poprade
*17.4. Yaris Repatus, PKR.I-124429, VD
Maj.: Pawel Rozek, Dylagówka 95b, 
Dylagówka, PL

Hunter Dlhá Roveň, 83712/21/23,  
VA, SVV2, SO1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, č. d. 93, Vyhne
*23.3. Tristan Dlhá Roveň,  
72846/16/18, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, č. d. 93, Vyhne

Chase Lenny Elba padija,  
82738/21/24, VD, SVV1, 5JX5/45 N
Maj.: Patrik Vincúr,  
Rozmarínová 2070/14, Šurany 1
*18.4. Afra Samova ríša, 81555/20/23,  
VD, SVV1, 5VQ6/44 N
Maj.: Milan Talán, Lehôtka pod Brehmi 
č.116, Hliník nad Hronom

Chris spod Lazov, 61158/10/12,  
V, IPO3, Körkl.
Maj.: Bc. Jozef Adamuščin,  
Malé Stankovce 591,  
Trenčianske Stankovce
*11.3. Angelika Eqidius,  
75856/17/20, VD, IGP1, 5JV5/55 N
Maj.: Bc. Jozef Adamuščin, Malé Stankovce 
591, Trenčianske Stankovce

Chuck Lipov dvor, 78510/19/22,  
VD, IGP3, 5DV5/55 P
Maj.: Radomír Lipták, Piešť I. č. 17, Detva
*22.3. Sisi von Pedor-Stok,  
73586/16, VD, SVV1, 5X5/55 P
Maj.: Ján Obročník, P. Jilemnického 
530/16, Divín

Idol Hanmark, 77500/18/20,  
VD, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Jozef Nemec, Topoľovka 76, Topoľovka
*17.5. Orra Stálica, 75841/17/19, VD, 

SVV3, IGP1, 5CKY5/55 P
Maj.: Michal Čajka,  
Pusté Čemerné 169, Strážske

Iro zo Žiaru, 73148/16/19,  
VD, SVV2, 5CV5/45 N
Maj.: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 
38/43, Žiar nad Hronom 1
*5.4. Bessy Neresnická dolina, 
77384/18/20, VD, SVV1, 5DV5/45 N
Maj.: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 
38/43, Žiar nad Hronom 1

Jero Anilorak, 87581/23,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Adriana Nagyová,  
Orechová 3, Bratislava
*16.5. Bora zo Starkinho dvora, 
80720/20/22, D, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Milan Sobolič, Dlhá 21,  
Chorvátsky Grob

Jocker Grün-Mil, 82268/20/22,  
V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Ladislav Láncos, Trstice 1297, Trstice
*21.5. Hani Gwendeb, 72279/15/18, V, 
SVV1, 5JX6/33 P
Maj.: Karol Toth, Trstice 1100, Trstice

Kimbo Grün-Mil, 83909/21/23,  
V, SVV1, IGP1, Körkl.
Maj.: Milan Grünfeld ml., Partizánska 
1394/17, Dunajská Streda 1
*29.3. Orchidee Team Ulmental, 
SZ:2354887, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Milan Grünfeld ml., Partizánska 
1394/17, Dunajská Streda 1

Lexus z O.B.A - Magnum Nitra, 
76470/18/23, VD, SVV1, 5X5/45 P
Maj.: Ľubomír Halmo, Benkova 5, Nitra 1
*16.1. Sara zo Severnej hranice, 
74187/16/18, D, SVV1, 5CU5/45 N
Maj.: Ľubomír Halmo, Benkova 5, Nitra 1

Merlin z O.B.A - Magnum Nitra, 
77628/18/22, ZB:SG, IGP1, Körkl.
Maj.: Ľubomír Halmo, Benkova 5, Nitra 1
*4.3. Ultra z Pohraníc,  
83921/21/23, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Elizabeth Kevelyová,  
č. d. 345, Pohranice

Nardo z Danaru, 80796/20,  
VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Juraj Siman, Klin 584, Klin
*9.3. Aida spod Medveďky, 81694/20/22, 
VD, SVV1, IGP1, 5JI5/45 P
Maj.: Milan Frelich,  
Mládežnícka 932/5, Trstená
*11.3. Luna spod Kostola,  
81852/20/22, VD, SVV1, 5CU5/55 P
Maj.: Martin Madleňák, č. d. 186,  
Oravská Jasenica

Naro Vlady-Sal, 77809, V, IGP1, SPR1, 
FPR1, SS1, SO1, GPR1, 5JX5/55 P
Maj.: Ladislav Janespal,  
E. Rótha 2, Rožňava 1
*13.4. Jennyy Dlhá Roveň, 84044/21/24, 
VD, SVV1, 5CJX6/33 P
Maj.: Ing. Radoslav Hrbál,  
Revúčka 86, Revúca 1

Neron di Casa Massarelli,  
22393/23, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Milan Dragan, Záriečie 54, Mestečko
*28.3. Forza z Farskej záhrady, 
84341/21/23, V, SVV1, WB, Körkl.

Maj.: Slavko Sivák Mgr., č. d. 479,  
Bystré nad Topľou
*17.5. Pretty od Romže, CMKU/
DS/125254/21/23, V, IGP1, 5JX1/P I. tr.
Maj.: Igor Móri, Soví 165/6, Olomouc, CZ 

Porsche z Arthemilly, 82537/20/23,  
V, IGP3, WB, IFH1, 5JY5/55 P
Maj.: Milan Škrabko, Považské Podhradie 
190, Považská Bystrica 4
*23.4. Elza z Get-Pet, 76872/18/19, VD, 
SVV1, 5JY5/45 P
Maj.: Ing. Ľuboš Rázga,  
Liptovská Štiavnica 3/26, Ružomberok 1

Rocky Ad-Gür, 73823/16/21,  
VD, IGP1, 5X5/55 P
Maj.: Anton Strasser,  
Svätej Trojice 1, Tomášov
*26.3. Shelby Wolf Cevaro, 85822/22/25, 
VD, IGP1, 5CX5/55 P
Maj.: Mário Gál, č. d. 182, Banská Belá
*18.5. Meggy Nikolkina radosť, 
81827/20/24, VD, SVV1, FPR1, 5CKU5/55 N
Maj.: Erik Martinček, Vodná 7, Komárno

Sid Girmido, 79957/19,  
VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Martin Kandráč,  
Dulova Ves 48, Kokošovce
*8.4. Adel z Haršaga, 74275/16/18,  
VD, SVV1, 5CKV5/45 N
Maj.: Marianna Straková,  
Štúrova 21, Prešov 1

Sony spod Lazov, 83015/21/23,  
VD, SVV1, IGP1, 5VQ5/45 P
Maj.: Viliam Koberčík,  
Tomaškovičova 13, Trnava 1
*17.4. Maša od Teplého prameňa, 
82719/20/23, VD, IGP1, SVV1, 5CV5/45 N
Maj.: Róbert Jančo,  
Kpt. Nálepku 1664/44, Levice
*17.4. Tarnoki – Felvigyázo – Tivia, 
2109/19, VD, IGP3
Maj.: Ottó Kovács, Miskei u. 20, Devecser, HU

Udo Nundu, 78759/19/21,  
VD, SVV1, 5V5/55 P
Maj.: Marián Vráblik,  
Vyšný Koniec 97, Turzovka
*11.5. Destiny Aquican,  
72310/15/20, VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj.: Lukáš Žabčík, Petrovice 609, 
Petrovice pri Bytči

Urex Eqidius, 84006/21/23,  
VD, IGP1, 5JV5/55 P
Maj.: Branislav Sliva,  
Pod Šibeňou horou 57, Bardejov
*16.4. Ella z Kaščákovho dvora, 
87881/23/25, VD, SVV1, 5CKV5/45 P
Maj.: Richard Kaščák,  
Červeného kríža 767/7, Veľký Šariš

Xavi Lengy, 77155/18/21,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Igor Lengvarský Mgr.,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou 3
*4.1. Fany Lengy, 83380/21/23,  
VD, IGP2, 5CV5/45 P
Maj.: Igor Lengvarský Mgr.,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou 3

Ywar Artikau, 83370/21/23,  
VD, IGP3, GPR3, 5CV5/55 P
Maj.: Miroslav Dobák,  
Domovina 18, Šenkvice
*29.4. Yety Polícia-Slovakia,  
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77210/18/20, VD, VŠ, 5CX5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Zimbo z Lintichu, 85985/22/24,  
V, IGP2, WB, Körkl.
Maj.: Marian Kožuch,  
Vajanského 12, Malacky
*26.3. Eimy Vlady-Sal,  
81009/20/23, V, SVV1, 5JX6/43 N
Maj.: Vanesa Salaiová a Vladimír Salai,  
č. d. 347, Rohožník na Záhorí
*10.4. Zuza z Vrch-Hôr,  
74569/17/18, V, SVV1, 5JX6/43 P
Maj.: Miloš Hudok,  
Kolačno 243, Veľké Uherce
*10.5. Zayda z Lintichu,  
79918/19/21, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Ľubomír Šrobár,  
M. R. Štefánika 27, Trebišov 1

Zahraničné krytia

Basko vom Steffen haus,  
SZ: 2384107, IGP2
Maj.: László Kranyik,  
Böszörményi u. 63/b, Hajdúdorog, HU
*24.4. Callery Dlhá Roveň,  
77698/18/23, VD, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Jozef Dupňák,  
Gen. Svobodu 682/4, Svidník

Buck vom Türkenkopf,  
SZ:2369811, ZB:V, IGP3, Körkl.
Maj.: Anton Bacher,  
Steinheimer str. 3, Dillingen, DE
*4.5. Ursie von Haus Iv-Re,  
80347/19/21, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Dušan Rehák,  
Tehelná 1153/48, Senica 1

Eros v. Ihorster busch,  
SZ: 2385351, D, IGP2
Maj.: Christian Mieck,  
Hinterm Berg 2, Linden, DE
*25.3. Jaure zo Sarachova, 85814/22/24, 
VD, FPR2, SVV1, FH1, 5KV5/55 P
Maj.: Ondrej Šoltés, Dobroč 138, Mýtna

Fox Ethen, CMKU/DS/121530/20/21,  
V, ZVV1, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Jiří Sekvenc, Brněnská 79, Vyškov, CZ 
*29.3. Tyra z Ďuricovho dvora, 
73797/16/18, VD, SVV1, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Škuta, č. d. 28, Žaškov

Frenk Ethen, CMKU/DS/121531/20/21,  
V, IGP2, 5JQVZ1/P I. tr.
Maj.: Miroslav Odvářka,  
Kozí 158, Veľká Bíteš, CZ
*24.5. Zoe von Pedor-Stok,  
82611/20/23, VD, IGP2, SVV1, Körkl.
Maj.: Slavka Kubošeková,  
Holiša 176, Holiša

Chuck Felones, CMKU/DS/121396/20/23, 
VD, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Martin Pejša,  
Smetanova 238, Zlonice, CZ
*26.3. Gabi spod Tatier,  
82366/20/23, VD, IGP1, 5CY5/45 N
Maj.: Alica Šteczová, Jánovce 122,  
Jánovce pri Poprade

Jurdy Monur, CMKU/DS/109882/17/20, 
VD, ZVV1, IGP3, 4CV1/P I . tr.
Maj.: Lubomír Jonáš,  
Milostín 48, Milostín, CZ
*24.5. Uliana Polícia-Slovakia, 
80668/20/22, VD, VŠ, 5CV5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, 8 
1272 Bratislava

Pascal Adrianka, CMKU/DS/138445/23,  
V, SVV1, 5JX5/44 P
Maj.: Ing. Michal Kašný, Bánov u Uher. 
Brodu 237, Bánov, CZ
*9.5. Renka Mikeš-Šárikin dvor, 
80149/19/21, V, SVV1, 5JX5/44 P
Maj.: Marián Spáčil, Bojničky 360, 
Bojničky

Quantum di Casa Beggiato,  
SZ: 2387462, V, IGP3, Körkl.
Maj.: Sergio De Nardi, Via Roma 32, 
Cappella Maggiore, IT
*27.3. Ulana Dlhá Roveň, 80975/20/22, 
VA, SVV1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, Vyhne 93, Vyhne

Romeo z Jukasu,  
CMKU/DS/112560/18/21,  
VD, IGP3, 5V1/P I.tr.
Maj.: Denisa Řehořová,  
Hlučínska 212/101, Kravaře u Hlučína, CZ
*27.3. Orna Zamat, 79307/19/21, VD, 
SVV1, 5V5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19,  
Kanianka

Tobi von der Karl May Höhle,  
PKR. I – 121894, V, IGP, Körkl.
Maj.: Szczepan Bobowski,  
Bystrzyca Dolna 56B, Swidnica, PL
*7.4. Marilyn z Agíru Bohemia, CMKU/
DS/110894/18, VA, ZVV1,SVV1, Körkl.
Maj.: JUDr. Zuzana Dudová, Sekvojová 
ulica 1288/29B, Miloslavov, Dunajská 
Lužná a Michal Sasák, Karla IV. 32, 
Uherský Brod, CZ

Ultra Instinct vom Adlerschrei,  
SZ: 2381911, VD, IGP2
Maj.: Viktoria Waldhor,  
Aistersheim 319,Aistersheim, AT 
*7.5. Elly Aj-Sal Tecosa,  
85160/22/24, VD, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Branislav Paulíny,  
Prachatická 2235/27,  
Zvolen 1

Usmernenie ohľadom povinnosti mať  
výkonnostnú knižku (preukaz) na akciách pod 

hlavičkou ZŠK SR:

Výkonnostnú knižku (preukaz) nemusí mať na 
skúške jedinec, ktorý sa zúčastňuje skúšky podľa 

Národného skúšobného poriadku a to skúšok BH-SK, 
ZM a SVV1 a má preukaz pôvodu a v ňom príslušnú 

kolónku na zapísanie výsledku skúšky.
Všetky ostatné jedince musia mať VK na akejkoľvek 
akcii pod gesciou ZŠK SR (jedince bez PP, jedince s PP 
kde nie je kolónka na zápis skúšky, jedince s PP, ktoré 
majú kolónku na zápis skúšky a idú na skúšky IGP, 

NSP, Obedience, Rally obedience a ostatné)
Vedúci skúšok má povinnosť neprijať jedinca bez 

výkonnostnej knižky. 

Wesensbeurteilung 

Pripomíname, že všetky jedince narodené  
od 1.1.2024 musia mať k uchovneniu absolvovanú 

skúšku povahy (Wesensbeurteilung). 

Kynologické kluby môžu o možnosť usporiadať 
Wesenbeurteilung požiadať zaslaním  

dokladov na mailovú adresu 
veronika.piatrova@zsksr.sk. 

Uvedená skúška je bez poplatku a klub si vyberá 
rozhodcu sám. Všetky potrebné tlačivá a informácie 

nájdete na stránke 

https://suchno.sk/wesensbeurteilung/

 
ŽIADOSTI O DUPLIKÁT

Iris z Pedrovej búdy
Tet. č.: 83172
Nar.: 21.03.2021
O: Ijen Snehulienka
M: Yrel z Jurschtavu
Chov.: Dušan Šajgalík, Cesta 
Osloboditeľov 127/9, 976 46 
Valaská
Maj.: Timea Fábryová, Nitrica 
183, 972 22 Nitrica

Nero Midollyk
Tet. č.: 86026
Nar.: 08.05.2022 
O: Gero z Berounské bašty
M: Vanda Zamat
Chov.: Ing. Miloš Gotzmann, 
Moskovská 24, 071 01 
Michalovce
Maj.: Alex Banks, 112 Forest Ct, 
Louisville, KY 40206, US

UPOZORNENIE  
pre inzerentov

Uzávierka Novín kynológov 
č. 7-8/2025 je 12. 7. 2025
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Areál firmy Klimat v Beckove sa na jar už tradične premení na 
výstavný kruh a stretáva sa tu približne stovka tých najkrajších 
nemeckých ovčiakov. Aj tento rok vystavovatelia zo Slovenska, 
Česka, Poľska a Maďarska prihlásili 106 jedincov, ktorých svojim 
odborným ale prívetivým okom hodnotil rozhodca z Nemecka 
p. Lutz Wischalla. Výstava podľa vyjadrení návštevníkov opäť  
potešila svojou kvalitou a organizáciou, za čo treba poďakovať 
najmä sponzorom a partnerom: SÚCHNO, Royal Canin, KLIMAT, 
Obec Kočovce, Obec Beckov, SKJ. Na OV NO v Beckove prebieha 
na záver už tradične súťaž o Najkrajšieho mladého jedinca 
výstavy (JBIS) a o celkového Najkrajšieho jedinca výstavy (BIS). 
Tento rok sa najlepším juniorom stala sučka z Poľska – Dafne 
Union majiteľky p. Aleksandry Swiniarskej, celkovým víťazom 
sa stal pes z triedy dospelých, ktorý pochádza zo slovenského 
chovu – Cassius z Lintichu hrdých majiteľov p. Denisy Polákovej 
a p. Ivana Kočajdu. Chcela by som všetkým vystavovateľom 
poďakovať za ich športové vystupovanie, pánovi rozhodcovi 
za korektné posudzovanie, celému organizačnému tímu za 
pomoc a výborné zvládnutie akcie, a všetkým návštevníkom za 
vytvorenie príjemnej atmosféry. Budeme sa veľmi tešiť, keď Vás 
privítame v septembri opäť pod Beckovským hradom na Hlavnej 
špeciálnej výstave nemeckých ovčiakov! 

Diana Hausknechtová

V1, BIS CASSIUS Z LINTICHU O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu Denisa Poláková, Ružomberok + Ivan Kočajda
V2 UBO VOM FINKENSCHLAG O: Ibor vom Hühnegrab M: Fay vom Finkenschlag Łukasz Sosnowski, PL
V3 SAMSOON Z LINTICHU O: Davos von der Bermbacher Scheune  M: Valiia z Lintichu Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
V4 ZIMBO Z LINTICHU O: Asap v. Aldamar  M: Chloe Scherpy I.Kočajda + Marián Kožuch, Malacky
V5 QUANTUM LADECO O: Vello vom Eichenplatz M: Eschly z Nevervilu Ivan Králik, Podlužany
V6 NERON DI CASA MASSARELLI O: Grimm della Valcuvia M: Jolie di Casa Massarelli Milan Dragan, Mestečko
V7 DAKIN DI CASA MASSARELLI O: Reno von Angelius Team M: Yuli di Casa Massarelli Ladislav Hromada, Michalovce
V8 BONO DOLINA SLOVAKIA O: Ares Magira M: Albi nad Holeškou Štefan Hochel,Borovce

 

VD1 GEORGIO Z LINTICHU O: Wax vom Eichenplatz M: Giullia z Lintichu I.Kočajda + Livia Kravjanská, Lollar, DE
VD2 JAGO Z LINTICHU O: Sardis von Ghattas M: Nagini z Lintichu Adriana Kožuchová, Malacky
VD3 AJAX VON DER WACHOLDERSTRASSE O: Grimm della Valcuvia M: Falvavölgyi Gisele Marián Palencík, Dlhé Klčovo
VD4 PASCAL DAMBLDOR O: Wily Stary samotar M: Quida Šťastena Roman Turský, Višňové
VD5 PARIS DAMBLDOR O: Wily Stary samotar M: Quida Šťastena Roman Turský, Višňové
VD6 GRIFF NUNDU O: Pasat Stálica M: Pie z Údolí Úpy Mgr. Štefan Malík, Korňa
VD7 GORRAN NUNDU O: Pasat Stálica M: Pie z Údolí Úpy Mgr. Štefan Malík, Korňa

 

VD1 ARCHER SLAVO GRANDE O: Rustol’s Cwattro M: Holly Ana Forest Emma Zicháčková, Nové Mesto nad Váhom
VD2 NIKO VOM HAUS HARIBAL O: Schiwago von Bad-Boll M: Karin vom Haus Haribal Milan Černek, Bytča

 

V1 AIRIS TEAM GRUN-MIL O: Mio vom Team Hühnegrab M: Orchidee Team Ulmental Zoltán Izsák, Strekov
V2 CONNIEE Z LINTICHU O: Blue z Lintichu  M: Claret z Lintichu Denisa Poláková, Ružomberok + Ivan Kočajda
V3 GAGEA VLADY-SAL O: King vom Königssee M: Charizma Vlady-Sal Milan Dragan, Mestečko
V4 EUFORIA DANAOS O: Atze vom Rothenbacherwald M: Panja vom Haus Tchorz Aleksandra Swiniarska, Sieradz, PL
V5 SARAH MASERAU O: Zorro de la Madonina M: Carmella Maserau Daniel Bartoš, Prievidza
V6 CEYLEEN Z LINTICHU O: Blue z Lintichu  M: Claret z Lintichu MVDr. Peter Rusnák, Viničné
V7 NETTI ĽUDO-ŽRÚT O: Boston vom Bierstadter Hof M: Fara Ca-Kar-To Attila Juhos, Trstice 
V8 IRIS Z PEDROVEJ BÚDY O: Ijen Snehulienka M: Yrel z Jurschtavu Timea Fábryová, Nitrica
VD1 BRITA TURČIANSKY CHOTÁR O: Al Pacino vom Peiner Burgpark M: Dora Mabre Marcel Horváth, Dražkovce pri Martine

 

V1 TALOS VOM HÜHNEGRAB O: Usher aus der Brunnenstraẞe M: Sayia vom Hühnegrab Sebastian Korzynski, Czosnowka, PL
V2 YOVANI Z LINTICHU O: Greyson z Lintichu  M: Dia z Lintichu Andrea Bačíková, Nemecká

 

V1 DORA Z VRCH-HÔR O: Blue z Lintichu M: Zuza z Vrch-Hôr Tomáš Mačas, Pečeňany
 

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY			   Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - PSY			   Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DOSPELÝCH - SUKY			   Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY - Dlhosrtsté		  Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DOSPELÝCH - SUKY - Dlhosrtsté		  Rozhodca: Lutz Wischalla

Oblastná výstava NO,  
Beckov, 10. 05. 2025
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VD1 JOLKA VOM RIKOR TEAM O: Hasko vom Hühnegrab M: Ornela vom Zoxan Magdaléna Straková, Moravské Lieskové
VD2 PALME PERUNIUS BOHEMIA O: Agassi Akia nawa M: Keisy Perunius Bohemia Simona Kališíková, Horná Mariková
VD3 CHAMPAGNE DI GRANDE TORRENTE O: Cesco di Ca’San Marco M: Bella di Grande Torrente Jana Šejdová, Velká Bystřice, CZ
VD4 MOYAA Z LINTICHU O: Agassi  Akia nawa M: Chloe Scherpy Katarína Brunovská
VD5 COLET VAC-MIR O: Hoky Athéna park M: Wesna z Get-Pet Ján Hanečka, Rovensko

 

VN1 GAVIN UNION O: Sam v Dacota M: Euforia Danaos Aleksandra Swiniarska Sieradz PL 
VN2 REBELL SCHERPY O: Arre Hartis Bohemia M: Chloe Scherpy Nikol Schultzová
VN3 GAER  UNION O: Sam v Dacota M: Euforia Danaos Paweł Swiniarski, PL

 

VN1 GAJA  UNION O: Sam v Dacota M: Euforia Danaos Paweł Swiniarski, PL
VN2 FATTI Z LINTICHU O: Zimbo z Lintichu M: Nagini z Lintichu Adriana Kožuchová, Malacky

 

VN1 RHIANA  SCHERPY O: Arre Hartis Bohemia M: Chloe Scherpy Lenka Lovíšková, Plavecký Mikuláš
 

VD1 INEZ ALIAS MOKKA VOM XONIC TEAM O: Adonis von Land des Stolzen Löwen M: Bajla Kolebka Wadery Fanni Borbély, Sárisáp, HU
VD2 BRIX SPOD HOLEJ HORY O: Xenaur vom Radhaus M: Iris Spirit Wolf Lenka Lovíšková, Plavecký Mikuláš
VD3 BATHORY HAUS TRIPLET O: Ufo Haus Triplet M: Pariss Adrianka Alena Záhorszká, Pohořelice u Brna, CZ
D1 DE LUXE HE-P ALTERO O: Yukon vom Gsiberger M: Brenda Anmireto Moravia Pavol Palúch, Čadca

 

VN1 GARY OSTASZEWSCY O: Wax vom Eichenplatz M: Era Ostaszewscy Łukasz Ostaszewski, Kleosin, PL
 

VN1 GAMBA OSTASZEWSCY O: Wax vom Eichenplatz M: Era Ostaszewscy Łukasz Ostaszewski, Kleosin, PL
 

VD1 WIKING Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Andrera Bačíková, Nemecká
VD2 TREWOR Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Giulia z Lintichu Ing. Jozefína Borovská, Chrastné
VD3 BALTHAZAR HAUS TRIPLET O: Ufo Haus Triplet M: Pariss Adrianka Hana Fuksová, Zbýšov, CZ
VD4 HERO VOM XONIC TEAM O: Adonis v. Land des Stolzen Löwen M: Cassi Rob-Kruan Georgina Nyőgéri, Balatonfüred, HU

 

VD1, JBIS DAFNE UNION O: Elton vom Blankanera M: Giti, vom Schwalmtalerland Aleksandra Swiniarska, PL
VD2 WILLIE Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Mgr. Ivan Kočajda, Banská Bystrica
VD3 WESSI Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Denisa Poláková, Ružomberok + Ivan Kočajda
VD4 WALLEY  Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Miloš Hudok, Kolačno
VD5 JUSTICIA SLEZIN LOVAN O: Dallas von Regina Pacis M: Vinga Nová Jamina Ivana Pučanová + MUDr. Šárka Walková + Bc. Karolína Pučanová

VD6 TANJA VOM ZOXAN O: Wax vom Eichenplatz M: Noami vom Zoxan Zoltán Izsák + Monika Hakke, Strekov
VD7 URSI Z LINTICHU O: Quantum vom Schoenen Rosen M: Wila vom Eichenplatz Natália Krajčovičová, Senec
VD8 BRITA WONDERLLEXI O: Agent by Black M: Lola Nikolkina radosť Jaroslav Kabát, Drahovce
VD9 RAJA SUNAMI O: Poldi von Pentavita M: Inga Sunami Rastislav Vladovič, Koplotovce + Petra Vladovičová

VD10 HANY BAMBOOCHA O: Cherokee z Kuřimského háje M: Eva Bamboocha Alžbeta Krčková, Sobotište
D1 RAVI SUNAMI O: Poldi von Pentavita M: Inga Sunami Rastislav Vladovič, Koplotovce 
D2 BESSY MIMA FROM BLACK ANGELS O: Dagan Adakta M: Aisha Mima from black Angels Zdenka + Jozef Štanga, Liešťany

 

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - SUKY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DORASTU I - PSY					    Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DORASTU I - SUKY				    Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DORASTU I - SUKY - Dlhosrsté			   Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA MLADÝCH - SUKY - Dlhosrsté			   Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DORASTU II - PSY				    Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA DORASTU II - SUKY				    Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA MLADÝCH - PSY - Dlhosrsté			   Rozhodca: Lutz Wischalla

TRIEDA MLADÝCH - SUKY				    Rozhodca: Lutz Wischalla

VD1 WASCOS Z LINTICHU O: Yacco vom Eichenplatz M: Claret z Lintichu Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ + Ivan Kočajda

VD2 UGARON Z LINTICHU O: Quantum vom Schoenen Rosen M: Wila vom Eichenplatz Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ + Ivan Kočajda

VD3 FALVAVÖLGYI ASHER O: Vac-Vagvölgyi Osher M: Falvavölgyi Gerda Marián Palencík, Dlhé Klčovo
VD4 XANDROS Z LINTICHU O: Agassi Akia nawa M: Valiia z Lintichu Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
VD5 JANOSCH ZAMAT O: Poldi von Pentavita M: Aggy Zamat Michaela Mitanová
VD6 ARES ASTEIWA O: Agent by Black M: Visa Artikau Erik Buchta, Myjava
VD7 YALK Z POHRANÍC O: Poldi von Pentavita M: Ultra z Pohraníc Radovan Kallay, Jablonica
VD8 JIMMY ZAMAT O: Poldi von Pentavita M: Aggy Zamat Martina Škriečková, Chocholná - Velčice
VD9 EGO SECURE DOG O: Ford Hanmark M: Destiny Aquican Lukáš Žabčík, Petrovice pri Bytči

 

TRIEDA MLADÝCH - PSY					     Rozhodca: Lutz Wischalla

VD1 CASSIOPEA AKIA NAWA O: Sardis v. Ghattas M: Inabell z Lintichu Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ + Ivan Kočajda

VD2 PAXII Z LINTICHU O: Zamp von Aurelius M: Valiia z Lintichu Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
VD3 CINDERELLA  AKIA NAWA O: Sardis v. Ghattas M: Inabell z Lintichu Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ + Ivan Kočajda

VD4 OLESYA Z LINTICHU O: Wax vom Eichenplatz M: Vivienne z Lintichu Michaela Lalová
VD5 ARETA RIWAL HOF O: Arre Hartis Bohemia M: Ronda Riwal Hof Soňa Svršková, Kyjov, CZ
VD6 CHANEL DI GRANDE TORRENTE O: Cesco di Ca’San Marco M: Bella di Grande Torrente Jana Šejdová, Velká Bystřice, CZ
VD7 AURA AVARITAMIGO O: Amigo Samova ríša M: Ritaa z Get-Pet Marián Paulík, Krupina
VD8 CHANNEL AD-GÜR O: Yack vom Wellental M: Michelle vpm Speedteam Bodensee Adriana Gürtlerová, Bystričany
VD9 UMA DRAGON SLOVAKIA O: Yoda von Schloẞ Winnental M: Merry Dragon Slovakia Martin Lacko, Ružomberok
VD10 ALMA AVARITAMIGO O: Amigo Samova ríša M: Ritaa z Get-Pet Marián Paulík, Krupina

 

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - SUKY			   Rozhodca: Lutz Wischalla
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	 Medzinárodná výstava psov, Lučenec, 17. 5. 2025

	 Medzinárodná výstava psov, Lučenec, 18. 5. 2025

LUGO ZO SARACHOVA Pes Mladých VD1
ARAMIS VON OTROPAPPAS Pes Otvorená V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED
EGON Z MIKYHO ZÁHRADY Pes Otvorená VD4
CHÁRON PRI KAŠTIELI V G.P. Pes Otvorená D
JUPITER BEFOR Pes Otvorená V3
MORGAN SPOD KOSTOLA Pes Otvorená D
TISO KATARGO Pes Otvorená VD
VURAN DLHÁ ROVEŇ Pes Otvorená V2, Res.CAC
CHEETAH OD JANICE Suka Otvorená D
VIKY Z ĎURICOVHO DVORA Suka Otvorená D
OMEGA Z EUROSPORTU Suka Veteránov VD1

 

DAN RU-KU Pes Mladých V2
EGON BEJ RAD Pes Mladých nenastúpil
TORINO VOM FICHTENSCHLAG Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED, BEST OF OPPOSITE SEX
CODY VAC-MIR Pes Stredná V2
FAREL ARTIKAU Pes Stredná V1
ZICO Z ĎURICOVHO DVORA Pes Stredná VD3
ARAMIS VON OTROPAPPAS Pes Otvorená V2, Res.CAC, Res.CACIB
BART Z GET-PET Pes Otvorená VD
BONO DOLINA SLOVAKIA Pes Otvorená nenastúpil
CAI NOTRAM Pes Otvorená V4
CONAN NOTRAM Pes Otvorená VD
EGON ZO SÚTOKU HRONA Pes Otvorená VD
FRAMM DLHÁ ROVEŇ Pes Otvorená V1, CAC, CACIB
VINCO Z ĎURICOVHO DVORA Pes Otvorená V3
DOBBY NUNDU Pes Pracovná VD1
AILEEN DAMIFFI Suka Mladých V1
FREJA BEJ RAD Suka Mladých D
CORI VAC-MIR Suka Stredná VD2
GENNIA DLHÁ ROVEŇ Suka Stredná V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED
APRIL QUESTUS Suka Otvorená  V1
DEBORA Z GET-PET Suka Otvorená VD
DEMI ZO ŽIARU Suka Otvorená VD3
DERKA Z GET-PET Suka Otvorená VD4
GAMA GRAF CZECH Suka Otvorená D
IDA BEFOR Suka Otvorená VD
KESY BEFOR Suka Otvorená nenastúpil
ROSE DEABIS HEJRO Suka Otvorená VD2
NESSIE NAILA SNEHULIENKA Suka Pracovná VD1
DOLLY Z EUROSPORTU Suka Veteránov V1

 

BASTIEN Z JUTAJA Pes Mladých VD2
BRIT Z JUTAJA Pes Mladých D
WIKING Z LINTICHU Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J
ARCHER SLAVO GRANDE Pes Otvorená V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED

 

WIKING Z LINTICHU Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED
ARCHER SLAVO GRANDE Pes Otvorená V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED

 

Nemecký ovčiak - krátkosrstý		  Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger	

Nemecký ovčiak - krátkosrstý		  Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	

Nemecký ovčiak - dlhosrstý			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger	

Nemecký ovčiak - dlhosrstý			   Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
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Rozhodcovia:Rozhodcovia: Christian Schalk (SV), Daniel Hanswillemenke (SV) Christian Schalk (SV), Daniel Hanswillemenke (SV)
Figuranti: Figuranti: Vladimír Kališík, Juraj Vladimír Kališík, Juraj PataiPatai
Uzávierka prihlášok:Uzávierka prihlášok:        1.uzávierka:1.uzávierka:                                29.8.202529.8.2025
                                                                                      2.uzávierka:2.uzávierka:                                12.9.202512.9.2025
Poplatky:Poplatky:  
1.uzávierka:1.uzávierka:                                                  20€ za 1. psa, 7€ za každého ďalšieho psa20€ za 1. psa, 7€ za každého ďalšieho psa
2.uzávierka:2.uzávierka:                                                25€ za každého psa25€ za každého psa
Platba v deň výstavy:Platba v deň výstavy:            40€ za každého psa40€ za každého psa
Miesto konania:Miesto konania:                              Beckov (Areál firmy KLIMAT)Beckov (Areál firmy KLIMAT)

Prihlášky zasielajte elektronicky na adresu:Prihlášky zasielajte elektronicky na adresu:
@ e-mail: kynologickyklub.kocovce@gmail.com@ e-mail: kynologickyklub.kocovce@gmail.com
Bankové spojenie: FIO BANKA, názov účtu: KK KočovceBankové spojenie: FIO BANKA, názov účtu: KK Kočovce
IBAN: SK35 8330 0000 0024 0280 6348IBAN: SK35 8330 0000 0024 0280 6348
SWIFT/BIC CODE: FIOZSKBAXXXSWIFT/BIC CODE: FIOZSKBAXXX
(do správy pre prijímateľa uveďte meno psa/psov)(do správy pre prijímateľa uveďte meno psa/psov)

Všeobecné ustanovenia:Všeobecné ustanovenia:  
Prihláškou je čitateľná obojstranná fotokópia preukazu o pôvode soPrihláškou je čitateľná obojstranná fotokópia preukazu o pôvode so
zaradením jedinca do triedy + doklad o úhrade.zaradením jedinca do triedy + doklad o úhrade.
Podmienky účasti v triede dospelých: Platný RTG bedrových aPodmienky účasti v triede dospelých: Platný RTG bedrových a
lakťových kĺbov a skúška z výkonu podľa skúšobných poriadkov FCI.lakťových kĺbov a skúška z výkonu podľa skúšobných poriadkov FCI.
Importovaní jedinci v majetku občanov SR musia byť zapísaní vImportovaní jedinci v majetku občanov SR musia byť zapísaní v
Plemennej knihe SÚCHNO!Plemennej knihe SÚCHNO!

Vystavovateľ je povinný uhradiť výstavné poplatky aj v prípade, ak saVystavovateľ je povinný uhradiť výstavné poplatky aj v prípade, ak sa
na výstave so psom z akýchkoľvek dôvodov nezúčastní. Vystavovateľna výstave so psom z akýchkoľvek dôvodov nezúčastní. Vystavovateľ
sa zaväzuje dodržiavať všetky podmienky uvedené v propozíciách akosa zaväzuje dodržiavať všetky podmienky uvedené v propozíciách ako
aj výstavný poriadok SÚCHNOaj výstavný poriadok SÚCHNO  
V triede mladých, dospievajúcich a dospelých sa vykonáva skúškaV triede mladých, dospievajúcich a dospelých sa vykonáva skúška
ľahostajnosti k streľbe.ľahostajnosti k streľbe.
Usporiadateľ si vyhradzuje právo:Usporiadateľ si vyhradzuje právo:
1.Zrušiť akciu z dôvodu vyššej moci1.Zrušiť akciu z dôvodu vyššej moci
2.Nezaradiť jedinca do katalógu v prípade neúplnej alebo nečitateľnej2.Nezaradiť jedinca do katalógu v prípade neúplnej alebo nečitateľnej
prihlášky a nepredloženia dokladu o úhrade (Platbu na mieste v deňprihlášky a nepredloženia dokladu o úhrade (Platbu na mieste v deň
výstavy je potrebné uviesť v prihláške)výstavy je potrebné uviesť v prihláške)

Rozdelenie tried:Rozdelenie tried:
Dorast I:Dorast I:                                                                  6-9 mesiacov6-9 mesiacov
Dorast II:Dorast II:                                                                9-12 mesiacov9-12 mesiacov
Trieda mladých:Trieda mladých:                                      12-18 mesiacov12-18 mesiacov
Trieda dospievajúcich:Trieda dospievajúcich:              18-24 mesiacov18-24 mesiacov
Trieda dospelých:Trieda dospelých:                              nad 24 mesiacovnad 24 mesiacov

BECKOV
26.-28.09.2025

PROGRAMPROGRAM
Piatok 26.9.2025:Piatok 26.9.2025:
13:0013:00                                                  Körung SVKörung SV
17:0017:00                                                  Oficiálny tréningOficiálny tréning
Sobota 27.9.2025:Sobota 27.9.2025:
07:00-07:4507:00-07:45                          RegistráciaRegistrácia
08:00-09:3008:00-09:30                      Skúška povahySkúška povahy
09:30-10:0009:30-10:00                          Zahájenie výstavyZahájenie výstavy  
10:00-16:0010:00-16:00                            Kompletné posúdenie všetkých tried dorastuKompletné posúdenie všetkých tried dorastu
                                                                      Posúdenie v statike ostatných triedPosúdenie v statike ostatných tried
19:0019:00                                                  Spoločenský večerSpoločenský večer
Nedeľa 28.9.2025:Nedeľa 28.9.2025:
08:00-09:0008:00-09:00                      Prehliadka odchovných skupín po plemenníkochPrehliadka odchovných skupín po plemenníkoch
09:00-16:0009:00-16:00                          Posúdenie všetkých triedPosúdenie všetkých tried
13:00-14:0013:00-14:00                              Súťaž chovateľských stanícSúťaž chovateľských staníc
17:00-17:3017:00-17:30                                Ukončenie výstavyUkončenie výstavy

Súťaž chovateľských staníc:Súťaž chovateľských staníc:  
Do súťaže sa môžu prihlásiť chovatelia u vedúcich kruhov najneskôr doDo súťaže sa môžu prihlásiť chovatelia u vedúcich kruhov najneskôr do
nedele do 12:30!nedele do 12:30!
Do súťaže môže prihlásiť skupinu 5 jedincov pochádzajúcich z rôznychDo súťaže môže prihlásiť skupinu 5 jedincov pochádzajúcich z rôznych
vrhov jednej chovateľskej stanice najmenej po dvoch rôznych matkáchvrhov jednej chovateľskej stanice najmenej po dvoch rôznych matkách
alebo otcoch. Rozhodca určí poradie staníc podľa plemennej typickostialebo otcoch. Rozhodca určí poradie staníc podľa plemennej typickosti
a jednotnosti.a jednotnosti.

Prehliadka odchovných skupín:Prehliadka odchovných skupín:  
V zmysle Chovateľského poriadku SÚCHNO čl.18 môžu byt doV zmysle Chovateľského poriadku SÚCHNO čl.18 môžu byt do
prehliadky odchovných skupín po jednotlivých plemenníkoch prihláseníprehliadky odchovných skupín po jednotlivých plemenníkoch prihlásení
min. 5 jedinci po jednom otcovi. Vyhodnotení budú všetci plemenníci, pomin. 5 jedinci po jednom otcovi. Vyhodnotení budú všetci plemenníci, po
ktorých nastúpi na prehliadku min. 5 jedincov. Všetci jedinci zúčastneníktorých nastúpi na prehliadku min. 5 jedincov. Všetci jedinci zúčastnení
na HŠV NO sú povinní zúčastniť sa prehliadky odchovných skupín pona HŠV NO sú povinní zúčastniť sa prehliadky odchovných skupín po
plemenníkoch. V prípade neúčasti sa títo jedinci nemôžu zúčastniťplemenníkoch. V prípade neúčasti sa títo jedinci nemôžu zúčastniť
dvoch Oblastných výstav SÚCHNO.dvoch Oblastných výstav SÚCHNO.  

Veterinárne podmienky:Veterinárne podmienky:  
Každý pes v majetku občana SR musí mať veterinárny preukaz sKaždý pes v majetku občana SR musí mať veterinárny preukaz s
platnými očkovaniami proti besnote, psinke, parvoviróze a hepatitídeplatnými očkovaniami proti besnote, psinke, parvoviróze a hepatitíde
min. 21 dní a max. 1 rok pred výstavou, resp. podľa dĺžky platnostimin. 21 dní a max. 1 rok pred výstavou, resp. podľa dĺžky platnosti
vakcíny. Psy zo zahraničia musia mať Pet Passport s platnýmvakcíny. Psy zo zahraničia musia mať Pet Passport s platným
očkovaním proti besnote.očkovaním proti besnote.  

Upozornenie:Upozornenie:
Vystavovateľ je zodpovedný za ochranu a pohodu psa na výstave. JeVystavovateľ je zodpovedný za ochranu a pohodu psa na výstave. Je
zakázané vystavovať psy situáciám, pri ktorých dochádza k nepohode azakázané vystavovať psy situáciám, pri ktorých dochádza k nepohode a
zdravotným komplikáciám ako napr. ponechanie psa v aute prizdravotným komplikáciám ako napr. ponechanie psa v aute pri
extrémnych teplotách v lete či v zime, alebo kruté zaobchádzanie soextrémnych teplotách v lete či v zime, alebo kruté zaobchádzanie so
psom. Porušenie tohto zákazu bude viesť k vylúčeniu z terajšej apsom. Porušenie tohto zákazu bude viesť k vylúčeniu z terajšej a
nasledujúcich výstav psov.nasledujúcich výstav psov.

Tešíme sa na Vašu účasť!Tešíme sa na Vašu účasť!
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